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CSALÁDI PROGRAMOKCSALÁDI PROGRAMOK
MÁJUS 1. CSÜTÖRTÖK 10.00
Solymári rendezvénytér
A KÖZÉPKORI RECEPT
Vivianus Baráti Kör történelmi klub
A majális keretében megrendezésre ke-
rülő főzőversenyen indulunk egy iga-
zi középkori recepttel. Várjuk tehát a 
lelkes kuktákat, akik a gyakorlatban is 
próbára tennék magukat!

MÁJUS 10. SZOMBAT 15.00
Művelődési ház
TÁNCHÁZ NAPJA
Bemutató és táncház Buda környéki 
táncegyüttesekkel
Élő zene, gyerektáncház, felnőtt tánc-
tanítás, táncház, közben kézműves sa-
rok és hajfonás.
A program látogatása ingyenes.

MÁJUS 24. SZOMBAT
Művelődési ház, szabadtéri színpad
CSALÁDI NAP 
15:00–17.00: Kézműveskedés, arcfes-
tés, babajátszó, KINECT
17:00–18.00: Az aranyszőrű bárány – 
az Álomzug Társulás bábelőadása
Az ismert népmesét ezúttal a hallga-
tósággal együtt keltjük életre. Segítsé-
günkre vannak ebben bábok, jelmezek, 
csengő-bongó hangszerek. Mesél Tóth 
Krisztina, zenél Starzynski Zsolt.
18.00: Péter és Pál koncert. Akusztikus 
popdalok két családapától. 

MÁJUS 31. SZOMBAT 17.00
Művelődési Ház, színházterem
CÉDRUS ÉVZÁRÓ
A Cédrus Táncegyüttes gyermekcso-
portjai szeretettel várnak mindenkit 
évadzáró műsorukra, majd az azt köve-
tő táncházba. A talp alá való muzsiká-
ról a Fix Stimm zenekar gondoskodik. 
Belépődíj: 1000 Ft. Jegyek május 5-től 
kaphatók munkaidőben a művelődési 
ház irodájában, illetve a Cédrus Tánc-
együttes próbáin. 



Sportolj Solymár 
a majálison
A Sportolj Solymár a majális keretében 
ismét lehetőséget biztosít a település lakóinak a kö-
zös mozgásra. A sportprogram május 1-jén 10:00 és 
14:00 között zajlik, és minden korosztály számára 
kínál aktív kikapcsolódást.
Főbb programelemek:
• Futóverseny: a legkisebbektől kezdve a nagyobb 

kihívásokat keresőkig mindenki találhat a maga 
számára megfelelő távot.

• Pumpapálya: bringásoknak, rollereseknek és 
görkorcsolyásoknak. Biztonsági okokból sisak 
használata kötelező!

• Szabad sportolási lehetőségek: különböző 
sporteszközök állnak majd rendelkezésre, és 
ügyességi játékokkal is készülünk.

• Gyerekeknek meglepetéssel készülünk.
• Bemutatkoznak a solymári sportegyesületek.
A rendezvény célja, hogy összefogja a településen 
sportolókat és sportolást kínáló egyesületeket, csa-
patokat, megmozgassa a település apraját-nagyját, 
lehetőséget adjon a közös sportolásra, és bemutassa 
a helyi sportélet sokszínűségét. A program közép-
pontjában a résztvevők bátorítása, a kö-
zösségi élmény és a mozgás öröme áll.
További részletek és friss információk a 
Sportolj Solymár Facebook-oldalán 
érhetők el.

Várjuk a sportolni vágyók jelentkezését 
Facebook-csoportunkba is.

Vitrai Zsófia, Perl Gergely

Megnyitotta kapuit 
a Szarkavár

Március 15-étől újra nyitva 
tart a Szarkavár. Április 30-
ig minden pénteken, szom-
baton és vasárnap 10 és 18 
óra között várja a látogató-
kat, május elsejétől pedig 
keddtől vasárnapig lehet lá-
togatni a várat ugyanebben 
az idősávban. A felnőttjegy 
500 forint/fő, a kedvezmé-

nyes jegy pedig 300 forint/fő. Kedvezményt kaphat-
nak (a kedvezményt igazoló okmány bemutatásával) 
a diákok, a nyugdíjasok és a 10 fő feletti csoportok.
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Solymáron is lesz 
Puszi és pá parkoló
Április 28-tól életbe lép a solymári Hunyadi Mátyás iskola épületei 
előtt a gyerekek biztonságos és gyors beérése érdekében a külföl-
dön Kiss&Ride vagy Kuss und Tschüss néven emlegetett rendszer. 
Ennek lényege, hogy az iskola elé érkező autó csak arra az időre 
állhat meg az épület előtt, amíg a gyerekek kiszállnak belőle, utána 
pedig kötelező továbbhajtani.

Mint azt a kezdeményezőtől, Gáspárik Balázs önkormányzati 
képviselőtől megtudtuk, a jelenlegi szabályozás szerint sem hagy-
hatnák el az autót a gyerekeket fuvarozó szülők, nagyszülők. Erre 
például a kisiskola előtti várakozni tilos tábla is figyelmeztet, amely 
tiltja a leállított jármű elhagyását. Ezzel sajnos korántsem törődik 
mindenki, ezért rendszeresek a torlódások a reggeli időszakban, 
mind a kis-, mind a nagyiskola körül.

„A Kuss und Tschüss rendszere egy külföldön már hosszú ideje 
jól bevált gyakorlat, amit több környékbeli település is átvett, és itt 
az ideje, hogy Solymáron is megvalósuljon – mondta el lapunk-
nak Gáspárik Balázs. – Az önkormányzat azzal próbál segíteni a 
jelenlegi helyzeten, hogy a településüzemeltetéssel közösen felfes-
téseket, illetve táblákat biztosít és helyeztet ki önkormányzati for-
rásból, valamint a tavaszi szünet után reggelente a polgárőrség és 
a közterület-felügyelet munkatársaival együtt ellenőrzi a rendszer 
betartását.”

A Bajcsy-Zsilinszky utca kisiskola felőli oldalán, valamint a 
Templom téri iskola keleti oldalában is lesz tábla és felfestés. A 
szülőket az iskola egy kiadvánnyal fogja tájékoztatni a szabályozás 
bevezetéséről.

Az önkormányzat szeretné, ha azok a szülők, akiknek valamilyen 
oknál fogva ki kell szállniuk a kocsiból, együttműködnének a köz érde-
kében, és a Bajcsy-Zsilinszky utca alsóbb szakaszán, illetve a Templom 
tér hátsó, templom mögötti részén keresnének parkolóhelyet.

GZs
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MÁRCIUSI DÖNTÉSEK
A márciusi ülésen határozott az önkor-
mányzat a Solymárért kitüntetés adomá-
nyozásáról. A testület egyhangú szava-
zással döntött a több jelölt egyike mellett, 
akinek a hagyományoknak megfelelően a 
hősök napján fogják átadni a kitüntetést. 
A képviselők a Hunyadi-díj odaítéléséről 
is döntöttek, amit egyöntetűen Császár 
Csengének szavaztak meg. Törvényi vál-
tozások miatt kellett napirendre venni két 
intézmény alapító okiratának felülvizsgála-
tát (11 igen), és sort kerítettek a háziorvosi 
körzetek felülvizsgálatára. A körzetek szá-
ma nem változik, de új utcák kerültek be a 
körzetlistákba (11 igen).

Három beruházást a polgármester ha-
táskörébe utaltak, azért, hogy ha rendelke-
zésre áll a forrás a megvalósításukra, akkor 
ne kelljen várni a testület döntésére. Ezek: 
az Orgona utcai rácsos folyókák rekonst-
rukciója (amit várhatóan április 7-én, hét-
főn meg is kezdenek), a Mátyás király utca 
– Munkás utca – Orgona utca csomópont 
mederrendezése, valamint a Munkás utcai 
buszmegálló áthelyezésének tervezése és 
kivitelezése (11 igen).

A Kálvária utca és a Hősök utca sarkán 
beszakadást találtak az út alatt az átfolyó 
rács tisztítása során. A vis maior pályázat-

hoz szükséges 10% önrész, 3 millió forint 
biztosításáról döntöttek (11 igen). Majd 
elfogadták az idei év közbeszerzési tervét, 
ami két tervezett tételt tartalmaz: a szűkí-
tett körforgalom megépítését és az önkor-
mányzati ingatlanok közös energiabeszer-
zését (11 igen).

Ismét árverésre bocsátják a Mese utcai 
672/21 hrsz.-ú ingatlant, amire van is már 
érdeklődő (10 igen, 1 nem). Az árveréshez 
új értékbecslések szükségesek, az eladási 
ár nem lehet alacsonyabb a korábbi kiki-
áltási árnál.

A testület elé került a HÉSZ felülvizs-
gálata, immár az állami főépítész vélemé-
nyezése utáni módosítások miatt. Az alsó 
Hutweide szabályozásánál a sokat emle-
getett negyedes telekalakítási kedvezmény 
fenntartásához nem járult hozzá az állami 
főépítész, ezért az önkormányzat alter-
natív szabályozást szeretne kidolgozni. 
Eszerint nem a telekalakításnak, hanem 
a belterületbe vonásnak lenne feltétele 
az egynegyed tömb megegyezése. A terv 
az, hogy minimum 700 nm-es, legalább 
14 méter széles telkek lennének kialakít-
hatók, a belterületbe vonást pedig térítés 
ellenében lehetne megtenni. Ehhez végül 
az ingatlantulajdonosoknak ugyanúgy meg 

kell állapodniuk, és ennek során arra is fi-
gyelemmel kell lenni, hogy a telkek kiala-
kításakor nem maradhat olyan beszoruló 
telek, ami később nem felelhet már meg az 
építési telekre vonatkozó paramétereknek. 
A testület azzal bízta meg a helyi főépí-
tészt, hogy a településtervezőkkel közösen 
dolgozza ki a szabályozást (10 igen, 1 tar-
tózkodás).

Egy lakossági kérelemre válaszul nem 
vállalták át a szabályozási vonallal érintett 
területre kiépített órák közműáthelyezési 
költségeit (11 igen), és úgy döntöttek, hogy 
nem indulnak a Hősök utca 7. alatti házra 
vonatkozó árverésen (24 millió forintért, a 
benne lakók holtig tartó haszonélvezetével 
– 2 igen, 7 nem, 2 tartózkodás). Végül a 
költségvetésben átvállalták két összeg biz-
tosítását a Településüzemeltetési Kft. szá-
mára: az előző ügyvezető munkaviszonyá-
nak megszüntetésével kapcsolatos, illetve 
egy időközben eladott ingatlan bérleti dí-
jának elszámolása miatt keletkezett, össze-
sen mintegy 4,5 millió  forintos költséget. 
Az összegeket a tartalékkeretből fizetik ki 
(10 igen, 1 nem). 

Az ülésen hozott határozatok meg-
találhatók az interneten a solymar.hu/
hatarozatok-rendeletek címen 
(31–42/2025 határozatok).

Az ülés felvétele visszanéz-
hető a PilisTV csatornáján.

Célba ért az első babacsomag
2025. január 4-én született Solymár első babája. Őt és családját már egy kis 
ajándékcsomaggal köszöntötte a község önkormányzata. A babacsomag öt-
lete – mint arról korábban hírt adtunk – Zakarné Varjas Kata alpolgármester 
nevéhez fűződik, aki még tavaly decemberben kezdte el összeállítani a soly-
mári babákat köszöntő ajándékot. Az első csomag, amelyben néhány, újszü-
lötteknek való ajándék rejlett, az Antal családhoz került, ahol a kis Samut 
ugyan karácsonyra várták, de végül idén január elején született meg. „Teljes a 
boldogságunk, hálásak vagyunk! Kedves és szívmelengető a csomag, amit az 
önkormányzattól kaptunk!” – írta lapunknak az Antal család.
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Beiratkozás és nyílt nap 
a Solymári óvoda-bölcsődében
Nyílt napok
Ezek alkalmával szeretnénk betekintést nyújtani intézményeinkbe a 
leendő óvodás és bölcsődés gyermekek, illetve szüleik számára.
Időpontja: 2025. május 5–6. (hétfő–kedd), délelőtt 10–11 óra között.
Beiratkozás
A 2025/2026-os nevelési évre való beiratkozásra leendő bölcsődé-
sek és óvodások szüleit várjuk a Kék óvoda tornatermében.
Időpontja: 2025. május 7–8. (szerda–csütörtök) 8–16 óra között.
A jelentkezési lap letölthető a www.solymar.hu, valamint a 
www.ovoda-solymar.hu oldalakról. Bővebb információt a +36/26-
560-228-as telefonszámon tudunk nyújtani.
Kérjük, hogy az óvodai beiratkozáshoz hozzák magukkal a kitöltött 
jelentkezési lapot, a gyermek anyakönyvi kivonatát, tajkártyáját és 
lakcímkártyáját (solymári tartózkodási hely).
Óvodaköteles az a gyermek, aki 2025. augusztus 31. napjáig betölti 
3. életévét.
Bölcsődei beiratkozáshoz a védőnő által aláírt jelentkezési lap mel-
lett szükséges mindkét szülő munkáltatói igazolása, a gyermek szü-
letési anyakönyvi kivonata, tajkártyája és lakcímkártyája (solymári 
tartózkodási hely). A bölcsődei beiratkozásra azon gyermekek je-
lentkezését várjuk, akik még nem érik el az óvodaköteles életkort.
Várunk mindenkit szeretettel!
Intézményeinket az alábbi címeken találják:
Liget Bölcsőde: 2083 Solymár, Ibolya utca 2.
Kék Óvoda: 2083 Solymár, Váci Mihály utca 26.
Napsugár Óvoda: 2083 Solymár, József  A. utca 1.

Marlokné Strack Regina főigazgató

Beiratkozás a Lustige Zwerge 
óvodába
Ezúton tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat fenntartásában álló Lustige Zwerge Német Nem-
zetiségi Óvoda beiratkozást biztosít a 2025/2026-os nevelési évre 
azon gyermekek számára, akik 2025. augusztus 31. napjáig töltik be 
a 3. életévüket.
Időpont: 2025. április 23–24. (szerda–csütörtök) 8–16 óra között
Helyszín: Lustige Zwerge Német Nemzetiségi Óvoda, 2083 Soly-
már, Mátyás király utca 19.
A jelentkezési lap és a nyilatkozatok a http://www.lustigezwerge.
hu/beiratkozas/ oldalról tölthetők le (Rólunk menüpont, Beiratko-
zás almenü). Kérjük, hogy a beiratkozáshoz feltétlenül hozza ma-
gával a kitöltött jelentkezési lapot, a gyermek születési anyakönyvi 
kivonatát, tajkártyáját, valamint lakcímkártyáját.
Bővebb információt a honlapunkon és a +36/26-360-184-es tele-
fonszámon tudunk nyújtani.
Szeretettel várunk minden érdeklődő szülőt és gyermeket!

Drevenáné Schokátz Ágnes igazgató

Kedvezmény a Gyarmati 
Dezső Uszodában

2025. április elsejétől a solymári lakcímkártyával rendel-
kezők ugyanolyan kedvezményekkel vehetik igénybe a 
pesthidegkúti Gyarmati Dezső Uszoda szolgáltatásait, 
mint a második kerületiek. Ez az egyezség része annak a 
kölcsönös előnyöket biztosító megállapodásnak, amelyet 
Solymár és a II. kerület önkormányzata kötött. A ked-
vezményes árazás szerint a solymáriak felnőttjegyet 3000 
forint helyett 2500 forintért, tízalkalmas bérletet pedig 
27 000 forint helyett 23 000 forintért vásárolhatnak. A to-
vábbi kedvezményes árak és egyéb információk az uszoda 
honlapján olvashatóak: https://www.gydu.hu/arak/

Meghívó
Solymár Nagyközség Önkormányzata és a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Solymár szeretettel 

meghívják Önt és hozzátartozóit 
a magyarországi sváb lakosok 

kitelepítésének 79. évfordulójához kapcsolódó 
megemlékezésre.

Időpont: 2025. április 27. (vasárnap)
7:30 Német nyelvű ünnepi szentmise

Celebrálja: Szemere János atya, 
a Solymári Katolikus Egyházközség plébánosa

Közreműködik: 
Solymári Hagyományőrző Vegyeskórus

A szentmisét követően koszorúzás a kitelepítési 
emlékműnél, zenei közreműködő: Schaumarer 

Musikbrüder

Májusfaállítás
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Solymár 

szeretettel vár minden érdeklődőt
2025. április 30-án 

a hagyományos májusfaállításra.
16.00 gyülekező és a májusfa díszítése a plébánia 

udvarán
16.30 vonulás a Templom térre és májusfaállítás

17.00 solymári tánccsoportok fellépései
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AKTUÁLIS KÉRDÉSEKRŐL
Dr. Zlinszky Péter polgármestert kérdeztük a március főbb eseményeiről: miért jár vízkezelésről 

szóló konferenciákra, milyen feltételekkel kötött a plébániával szerződést a Templom tér 
használatáról, és hogy áll a körforgalom ügye?

Március végén két konferencián is részt vett, 
amelynek a víz volt a témája. Miért?

Számomra az ivóvíz és a csapadékvíz ke-
zelése egy olyan kulcsterület, amiben úgy 
látom, hogy sokat tehet az önkormányzat, 
ezért vettem részt mindkét eseményen. A 
március 22-i víz világnapja alkalmából 
több rendezvényre is meghívtak. Az első 
alkalom a Víz Koalíció szervezésében egy 
egyhetes programsorozat nyitóeseménye 
volt, A vízszegénység ezer arca címmel. Eh-

hez a témához a solymáriak 
nevében a 2022-es vízhiány 
témájával tudtam kapcsolód-
ni. Elmondtam, hogy azóta 
ugyan kiépült egy plusz csőve-
zeték, de meglátásom szerint 
inkább a vízfelhasználási szo-
kásainkon kellene módosítani, 
az oldhatná meg hosszú távon 
a nyári vízhiányokat. Nem 
mindegy, hogy mit látunk a 
vízhiány okának: azt, hogy 
üres a tározó, vagy azt, hogy 
túl sokan túl sokszor nyitották 
meg a csapot. A klímaváltozás 
aszályokat hoz, ehhez pedig 
csak szemléletformálással le-
het alkalmazkodni.

Ez nag yon sok időbe telik, nem?

Egy olyan tapasztalat, mint a 
2022-es nyár vízhiánya, sokat 
javíthat az emberek szemléle-
tén. Úgy gondolom, hogy azok 
a solymáriak, akik megtapasz-
talták a vízhiányt, tudatosabb 
vízfelhasználók lettek, például 
azóta többen gyűjtik az esővi-
zet, jobban takarékoskodnak 
az ivóvízzel. Látok tehát esélyt 
a változtatásra Solymáron, épp 
ezért létre szeretnék hozni egy 
esővízkezelési mintaprojektet, 
amibe bevonjuk a lakosságot, 

az ivóvíz-szolgáltató és a csatornakezelő 
cégeket is. Mert a vízkezelés közös problé-
mánk: a pazarlás megterheli az ivóvíz-szol-
gáltatót, az utcára vezetett esővíz rombolja 
az utakat, a csatornába vezetés pedig túl-
terheli a szennyvízrendszert. Anyagilag is 
megérné az esővizet gyűjteni vagy elszik-
kasztani. A szikkasztás segít megőrizni a 
talajvíz szintjét, és így hozzájárul vízfolyá-
saink állandóságához és egy zöldebb Soly-
márhoz.

A másik konferenciának mi volt a tanulsága?

Ezt az Élhető Települések Országos Szö-
vetsége rendezte, aminek a tagjai közt nem-
csak önkormányzatok, hanem a vízkezelés 
témájával foglalkozó cégek is megtalálha-
tóak. A fórumon bemutatkozó nyolc cég-
ből kettővel vettem fel a kapcsolatot, akik 
segíthetnek a villámárvizek miatt lezúduló 
csapadék okozta károk mérséklésében, a 
víz elvezetésében, illetve a murvás utaknál 
felmerülő problémák orvoslásában. Olyan 
ötleteket, műszaki lehetőséget hoznak be 
a megoldáskeresés folyamatába, amelyek 
újszerűségükkel távlatokat nyitnak a csa-
padékvíz-kezelésben. Azt beszéltem meg 
velük, hogy első körben eljönnek Soly-
márra, és megnézik, hogy tudnak-e segí-
teni. Ha igen, akkor a településüzemeltetés 
szakembereivel együttműködve javíthatják 
Solymár esővízkezelési technikáit.

Nemrég adta hírül az MTI, hog y dr. Navra-
csics Tibor Közigaz gatási és Területfejlesztési 
miniszter közösségi értékvédelmi konzultációt 
tartott a polgármestereknek a települések önvé-
delemhez való jogáról. Hog yan érinti Solymárt 
ez a jogszabály?

Ez a törvénytervezet lehetőséget szeretne 
adni a jelentős beköltözéssel érintett tele-
püléseknek arra, hogy különböző jogi esz-
közökkel „helyzetbe hozzák” a településen 
már ott élő családokat az ingatlanvásárlások 
kapcsán. Mivel ez csak egy tervezet, így ko-
rai róla bármi konkrétat mondani. A beköl-
tözések kezelése nagyon összetett kérdés: 
ha korlátozzuk az ingatlanvásárlók körét – 
amit ugye terveznek lehetővé tenni –, akkor 
csökken az ingatlanok értéke, ami a tulajdo-
nosoknak is rossz. Nálunk nem az a prob-
léma, hogy az elmúlt évtizedekben belterü-
letbe vonások történtek volna, hanem hogy 
amikor belterületi határokról döntöttek, 
nem számoltak azzal, hogy közben az egy 
főre jutó infrastrukturális igények ennyire 
megnőnek majd, és zsúfolttá válik a telepü-
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Új aljegyző 
a hivatalban
Betöltötték a 
Solymári Pol-
g á r m e s t e r i 
Hivatalban a 
2025 január-
jában meghir-
detett aljegy-
zői pozíciót, 
így mostantól 
biztosított a 
jegyző he-
lyettesítése, ami jogszabályi előírás. 
A tisztséget dr. Zárda-Kalics Ilona 
látja el, aki 2012 óta a hivatal dolgo-
zója, kezdetben az igazgatási irodá-
ban látott el jegyzői-gyámhatósági 
feladatokat, volt szociális előadó, a 
közelmúltban pedig a műszaki iro-
dán dolgozott.

Borkóstolós 
kapcsolatépítés

Március 28-án, pénteken jó hangulatban 
zajlott a vállalkozók találkozója Solymá-
ron, a Településüzemeltetés borospincéjé-
ben. Az összejövetelt Ugrai András önkor-
mányzati képviselő, pályázati tanácsnok 
szervezte. Az ismerkedés és az informá-
ciócsere mellett egy, az aktuális pályáza-
tokról szóló tájékoztatót is meghallgathat-
tak a jelenlévők. Kulturális programként a 
költő Solymáron élő unokája, Sziklai Anna 
szavalt Páskándi Géza-verseket, a kapcso-
latépítéshez kellő oldott hangulathoz pe-
dig solymári vállalkozók által felajánlott 
borok járultak hozzá. A helyi vállalkozók 
számára további programok várhatók az 
önkormányzat szervezésében.

lés. Egyelőre megvárjuk, hogy megszü-
lessen a jogszabály végleges formája, és 
akkor tudunk érdemben reagálni rá.

Nemsokára lejár a Versenyképes Járások 
Programra való jelentkezés határideje. Soly-
már mivel vesz részt ebben a programban?

Ennek a programnak a lényege, hogy a 
települések iparűzésiadó-növekményét 
járásonként összegyűjtik, és a helyi ön-
kormányzatok egymással egyeztetve 
tudnak belőle pályázni. A többi járásbéli 
polgármesterrel tanácskoztunk, és úgy 
döntöttünk, hogy két, hasonló temati-
kájú pályázatot fogunk benyújtani, mivel 
ebben a pályázati rendszerben kétszer 
annyi projektötletet kell benyújtanunk, 
mint amekkora a forráskeret (ez idén 250 
millió forint az egész járásra). Mi elsősor-
ban a szűkített körforgalom finanszíro-
zását szeretnénk megkönnyíteni, amihez 
így is jelentős önrészt kell vállalnunk. Ha 
ez nem kap támogatást, akkor a pilisvö-
rösvári szakrendelő felújítását támogatná 
minden járási önkormányzat, megtartva 
egy 20 millió forint feletti összeget tele-
pülésenként, ami más célra is fordítható. 
A pályázati kérelmeket április 9-ig kell 
véglegesítenünk, majd a polgármesterek 
kétharmados támogatásával benyújtani a 
minisztériumnak, és valamikor nyár vége 
felé lehet számítani a kifizetésekre.

Vannak-e új fejlemények a körforgalommal 
kapcsolatban?

Igen. A Magyar Közút Zrt. már kiadta 
a közútkezelői hozzájárulást a végleges 
tervdokumentációra, a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal Közlekedésfelügyele-
ti Főosztályának állásfoglalása szerint 
pedig a csomópont forgalmi rendjének 
átalakítása nem engedélyköteles. A ko-
rábbi előrejelzésnek megfelelően köz-
műkiváltásra sem lesz szükség. Ennek 
alapján a képviselő-testület április 9-én 
dönthet a kivitelezésre vonatkozó köz-
beszerzési eljárás megindításáról, a meg-
valósításra pedig a nyári tanítási szünet-
ben kerülhet sor.

Január elseje óta új vezetővel működik a 
Solymári Településüzemeltetési Kft. Milyen 
tapasztalatokat hozott az első három hónap?

Az új ügyvezetővel, Dzsida Lászlóval 
nagyon jó kapcsolat alakult ki, hetente 
egy-két alkalommal informál az aktuali-

tásokról, majd egyeztetjük a teendőket. 
A korábbi, csepeli településüzemelte-
tésben szerzett tapasztalatait nagyon jól 
hasznosítja, és módszeresen halad egy 
gördülékenyebben reagáló kft. kialakí-
tása felé. Kifejezett igénye, hogy terve-
zetten, a pénzügyi kereteket is tisztázva 
haladjunk a feladatokkal.

Nekem külön öröm, hogy úgy lá-
tom, a kollégák is elfogadták, ő pedig 
nagyon határozottan képviseli a cég 
érdekeit, adott esetben a finanszírozó 
önkormányzattal szemben is. Az idei 
szűkös költségvetés őket is érzékenyen 
érintette, de úgy látom, hogy az ügyve-
zető kifejezetten törekszik arra, hogy 
megteremtse a plusz juttatás lehetőségét 
a munkavállalók érdekében. Az ő kéré-
sére a legutóbbi testületi ülésen meg-
vizsgáltuk azokat a tételeket, amelyek a 
kft. pénzügyi helyzetét – főleg múltbéli 
döntések miatt – terhelik, és egy jelentős 
összeggel segítettük a kiegyensúlyozott 
működést.

Eközben készül az Orgona utcai új 
vízrács, megújul a vár színpada, és kül-
sős megbízásból a kft. fogja beültetni a 
megszépülő kerekhegyi buszfordulót, de 
ellátják a szokásos feladatokat is, mint 
például a virágültetést, valamint a közte-
rületek és a Templom tér karbantartását.

Ha már a Templom teret említette: sikerült 
mostanra megállapodni a plébániával a tér 
használatáról?

A hét folyamán kaptam kézhez a plé-
bános úr által is aláírt megállapodást a 
Templom tér használati rendjéről, a ko-
rábbi szerződés lejárta után ugyanis ezt 
mostanáig nem sikerült rendezni. Volt 
egyfajta szembenállás a felek között, 
amit az elmúlt hónapok egyeztetéseivel 
sikerült feloldani. A megszületett meg-
állapodás garantálja a plébánia számá-
ra, hogy a Templom tér tulajdonukba 
tartozó részén csak olyan rendezvény 
valósulhasson meg, amihez a plébános 
atya előzetesen hozzájárul, egyúttal az 
önkormányzat azt is vállalta, hogy kar-
bantartja a teret. Nagyon örülök, hogy 
ezt a viszonyt rendezni tudtuk, hiszen az 
egész település érdeke, hogy a Templom 
teret mindenki megelégedésére, egyetér-
tésben használhassuk.

Gelencsér Zsófia

A PilisTV interjúja a költségvetésről A PilisTV videója
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Aki Solymáron él, az solymári

Tősgyökeres solymári lakos vagyok, éle-
tem zömét itt éltem le. Van két gyerekem, 
két kutyám, két macskám, imádom a ter-
mészetet, szeretek biciklizni, és sokan ta-
lálkozhatnak velem kutyasétáltatás, kirán-
dulás közben. Részt veszek a falu életében, 
törekszem arra, hogy az esetek többségé-
ben ott legyek a művelődési ház program-
jain. A gyerekeim már felnőttek, így egyre 
szabadabban foglalkozhatom azzal, ami 
engem érdekel.

A kutyás sétákon kívül az iskolából is sokan 
ismerhetik Önt.
Valóban, mind a két gyerekem ide járt is-
kolába, és négy évvel ezelőtt megválasz-
tottak a háromtagú szülői munkaközösség 
vezetőjének, amit el is vállaltam.

Feltételezem, hog y akkor mindig is megvolt Ön-
ben ez a tenni akarás a közért.
Péteren keresztül (dr. Zlinszky Péter pol-
gármester – a szerk.) talált meg ez a feladat, 
amikor a szülői munkaközösség segítségét 
kérte egy program megvalósításában. Az 
október 6-ai tablókat követően jött a már-
cius 15. a Svábházban, amiben már segí-
tettem neki, aztán a kisiskola udvarának a 
felújítása, zöldítése.

Ön milyen Solymárt szeretne?
Számomra a legfontosabb, hogy egy kö-
zösséggé váljon a régi solymári és az 
újabban beköltözött lakosság. Ha valaki 
Solymáron él, akkor ő solymári. Ugyanúgy 
figyel a környezetére, emberszámba veszi 
a szomszédját, próbál vele beszélgetni, és 
nem a közösségi hálóra írja ki, ha valami 
problémája van. Ehhez mind a két cso-
portnak tennie kell, kölcsönös nyitottságra 
van szükség.

Mit tapasztal az önkormányzati munkában az 
előzetes várakozásaihoz képest?
Egyrészt nagy feladat. A számvitelhez ér-
tek, de ennek a közigazgatási részét nul-
láról kell tanulnom. Másrészt nehezen 
szokom meg, hogy az önkormányzat egy 

lassú gépezet a versenyszférához képest. 
Más a szervezeti felépítés, a döntés itt nem 
egy ember vagy egy csapat, hanem a bi-
zottságok és a képviselő-testület kezében 
van, és ott van mellette a hivatal, illetve 
annak belső munkafolyamatai, ahol min-
dennek megvan a határideje. Ilyen a köz-
igazgatás.

Milyen feladatai vannak a pénzüg yi bizottság 
elnökeként?
Vannak kötelező feladatok a számvitel-
ben, a költségvetési év tervezése, majd a 
költségvetési év lezárása, a zárszámadás. 
Ezeknek a feladatoknak a zömét a hiva-
tal végzi, de részfeladatonként egyeztetni 
szoktunk, így tájékozódom arról, hogy a 
testületi ülésen miről is kell döntenünk. 
Darabos Orsival, a pénzügyi osztály ve-
zetőjével nagyon jó a kapcsolatom, Orsi 
mindennemű információval ellát, ami a 
munkámhoz szükségeltetik. Emellett a 
bizottságunkhoz tartoznak az ügyrendi 
feladatok is. Ezáltal minden olyan kérdés, 
ami valamilyen jogi szabályozást beindít, 
hozzánk kerül. 

Fél év után hog y látja, mennyi moz gástere van 
az önkormányzatnak?
Az önkormányzatok pénzügyi mozgástere 
törvényileg be van szűkítve. Több az elvo-
nás, mint a támogatás. Tehát ha az önkor-
mányzat fenn akarja tartani a működésé-
hez szükséges intézményeket, és fejlődni 
akar, akkor szükséges az adó kivetése. A 
másik lehetőségünk az ingatlanvagyon fel-
élése lett volna, de ez egy nem fenntart-
ható állapotot idéz elő. Ideálisabb lenne, 
ha az intézményi szervezet működtethető 
lenne állami normatívából is, de ettől most 
nagyon messze vagyunk, nem látszik rá a 
politikai szándék fentről. Az óvodák vagy 
az Ezüstkor esetében is igaz, hogy az állam 
fizet ugyan egy bizonyos kvótát, de nálunk 
több alkalmazott van, így sokkal többet 
kell beletennie az önkormányzatnak, mint 
amennyit az állam finanszíroz.

Most még a ciklus elején vag yunk, de biztos van 
valami távlati célkitűzés vag y elképzelés a fejé-
ben. Mikor tudná azt mondani, hog y elégedett?
Ez nehéz kérdés. Nagyon messze vagyunk 
attól, amivel a szívem szerint elégedett 
lennék, de ha meglesz a szűkített körfor-
galom, sikerül biztonságosabbá tennünk 
a zebrákat, buszmegállókat – például a 
Munkás utcai buszmegállót –, akkor elé-
gedettebb lennék. Nagyon örülnék, ha a 
Szarvasnál lévő buszmegállónál lenne egy 
gyalogátkelőhely híddal, hogy a szarva-
siak is nyugodtan át tudjanak kelni a 10-
es úton. Az Anna-kápolnai zebra szintén 
nagyon balesetveszélyes, pedig Solymár 
egyik legnagyobb forgalmú átkelőhelye. 
Az Aldinál, a Kert utcánál is nagyon jó 
lenne egy gyalogátkelőhely, hogy bizton-
ságosan tudjanak az emberek közlekedni, 
és szeretném, ha legalább a főutak mellett 
végig mindenhol járda lenne, legyen az a 
Vasút utca vagy a Rózsika utca. Ha ezek 
megvalósulnak, én már boldog leszek.

Sólyom Ágnes

Sorozatunkban, melyben a ciklus önkormányzati képviselővel beszélgetünk, 
most Mihályi Adriennt, a pénzügyi bizottság elnökét kértük bemutatkozásra.
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Mi lehetett a márciusi ifjak sikerének titka? Mit tudtak mondani? Mit 
tettek azért, hogy szavaiknak következménye is lett? Ezeket a kérdé-
seket feszegette dr. Zlinszky Péter polgármester, az ünnepi megem-
lékezés szónoka március 15-én az Apáczai Csere János Művelődési 
Házban. Majd arra biztatta az összegyűlt ünneplőket, hogy ha vannak 
a közösség számára is hasznos céljaik, vágyaik, azt bátran vigyék a dön-
téshozók elé, hogy a szavakat tettek kövessék, hogy a tervek megva-
lósulhassanak.

A megemlékezés részeként egy kulturális műsort láthatott a közön-
ség. A Petőfi200 című zenés-verses előadásban Borbély Richárd és Pat-
kós Márton színművészek idézték meg Petőfi Sándor alakját sok ismert 
és kevésbé ismert verssel, levélrészlettel. Elhangzott többek között a 
Dicsőséges nagyurak, a Szeptember végén, az Anyám tyúkja, a Dínomdánom, A 
farkasok dala és A kutyák dala. Patkós Márton inkább szavalt, Borbély 
Richárd viszont gyakran ragadott gitárt, és énekben adta elő a saját maga 
által megzenésített verseket. A színészpáros még a közönséget is meg-
szavaltatta-megdaloltatta forradalmi hangulatú irodalmi előadásában.

Megszokhattuk, hogy az ünnepség keretében a történelmi időkre 
való emlékezés után évről évre a jövő reménységeire irányul a figye-
lem. Ilyenkor adják át az önkormányzat által alapított ifjúsági díjakat, 
melyekkel tehetséges, példamutató elhivatottságú, kiváló teljesítényű 
fiatalokat jutalmaznak. Dibala-Mátray Mariann, a kulturális és sport-
bizottság elnöke és dr. Zlinszky Péter polgármester a Solymár Kiváló 
Diáksportolója díjat Geringer Péter Istvánnak nyújtotta át, aki kilenc-
éves kora óta jégkorongozik, jelenleg az országos bajnokság U18-as 
korosztály „A” osztályában játszik. 2017-ben elnyerte a Budapest Ice 
Hockey Cup „The best Player” címét. Péter nemcsak sporteredmé-
nyeivel, hanem sportszerű hozzáállásával és kitartásával is példát mutat 
társainak.

A Solymár Kiváló Tanulója díjjal Blazsetics Ferencet tüntették ki, 
aki szorgalma és elhivatottsága révén számos versenyen ért el dicsé-
retes eredményt. A matematika, az informatika és az angol nyelv te-
rén szerzett eredményei mellett aktívan szerepel vers- és prózamondó 
versenyeken, ezen kívül közösségi munkája is figyelemre méltó, és a 
sportban is jeleskedik.

Az Ifjúsági Közösségi Munkáért díjat Molnár Torda kapta, aki a 
Solymári Fészek Waldorf  Általános Iskola és Gimnáziumban, valamint 
a Bartók Béla Konzervatóriumban végzi tanulmányait. Meghatározó 
szerepet tölt be a Kud-A.R.C. KIE közösségépítő munkájában. Több 
zenekar frontembereként fiatalok százait szólítja meg. Torda zenei te-
hetsége, szervezőkészsége, szorgalma és kreativitása révén Solymár 
kulturális életének egyik sokoldalú, tehetséges és színes egyénisége.

Végül a tavalyi díjazott, Szalay Máté átadta Császár Csengének a 
Szegedi Gyermekszínház Babicsek Bernát ifjúsági díját. Csenge a díj-
nak köszönhetően ott lehet a zánkai tíznapos nemzetközi színházi tá-
borban, ahol a fiatalok ének-, tánc-, beszédtechnika- és színészmester-
ség-képzésben részesülnek.

A megemlékezést a lovas huszárok közreműködésével 
zajló koszorúzás zárta a Templom téren, a Hősök emlék-
művénél. 

J. Hahn Zsuzsanna

REMÉNYSÉG EGYKOR ÉS MA

Dr. Zlinszky Péter Dibala-Mátray Mariann

Borbély Richárd és Patkós Márton színművészek
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Piacozók a Templom téren
1980-90 táján még a Templom téren lehetett helyben termelt zöldséget, gyümöl-
csöt vásárolni. Az ismerős néniktől frissen vágott virágot is vehettünk, az árusok 
pedig nem csak a kerttulajdonosok közül kerültek ki, egy kis zsebpénz-kiegészí-
tés reményében gyakran gyerekek is odaültek a portékákat kínálni. 

A fotót a szepsolymar-lab.com/Milbich Tamás engedélyével közöljük. 
A szepsolymar-lab.com egy alternatív hagyományőrző és hagyo-

mányteremtő honlap. Szerkesztője, Milbich Tamás hétről hétre egy 
régi, solymári vonatkozású, megjavított és kiszínezett képet tölt fel 

a Facebook-profiljára. A kép alatt élénk a forgalom, a hozzászólók 
találgatják, megvitatják a kép keletkezésének idejét, körülményeit, 

a képen szereplők személyét. Ez a fotó is megtalálható az oldalon, a 
QR-kód beolvasásával önök is megnézhetik.

Schaumarkt 
májusban

Május 3. Anyák napi piac
Minden, amivel kényeztethetjük az édes-
anyákat: illatos finomságok, kézműves 
ajándékok, különleges meglepetések.

Május 17. Tavaszi vásár
A tavaszi megújulás jegyében könyvcse-
re a Schaumarkton. Hozz egy könyvet, 
vigyél egy másikat! Emellett szezonális 
termékek és friss portékák várnak.

Május 31. Közösségi piacozás
Jókedv, élő zene, finom ebéd és a legjobb 
termelői finomságok – igazi közösségi 
élmény a piac forgatagában!

Miért szeretek piacra járni?
Először csak azért mentem ki szombat délelőtt, hogy megnézzem, milyen. Mindenki 
óvatos kíváncsisággal bóklászott a téren, igyekezett felmérni a kínálatot, az árakat. Én 
is jó alaposan körbenéztem, vettem ezt-azt, és elbeszélgettem az ismerősökkel, akikbe 
lépten-nyomon belebotlottam.

Aztán ott voltam két hét múlva is, aztán megint, és azt vettem észre, hogy a hagy-
ma kétszer annyi ideig eláll, mint amit a boltban veszek. Hogy a savanyúság friss, és 
olcsón be tudom szerezni. Hogy a sajtot, ami máshol is sokba kerül, imádja a család. 
Van, amiből nem szoktam venni, mert sokallom az árát, de vannak kedvenceim, és 
néhány árus már úgy vár vissza, hogy messziről köszön, és minden alkalommal kapok 
valami kedves ajándékot a vásárlás mellé. Szeretem, hogy a friss levegőn vagyok. A 
gyerekeknek veszek egy-egy finomságot, és ha kisbiciklivel jövünk, megvan a délelőtti 
családi program. Mostanra már gyorsan megvagyok a heti bevásárlással, csak azért 
tart sokáig a piacos kör, mert a maradék időt elbeszélgetem. Régi és új ismerősökkel, 
mert mostanra a piacozó ismerőseim piacozó ismerősei is az ismerőseim lettek.

Lehet, hogy furcsa, de arra jöttem rá, hogy szeretek olyanok között élni, akikkel 
ismerjük egymást. Jólesik ide kijönni, közösségben lenni. Tudom, ez csak egy piac. 
De úgy érzem, a miénk.

BK

HELYBEN PIACOLUNK



2025. április 11

Bolhapiacok a Templom téren
Idei bolhapiacos napok a Templom téren, a NASOE szerevezésében: április 26., május 17., augusztus 30., szeptember 20.
Az árusításhoz regisztráció szükséges. Jelentkezni április 10-től lehet, illetve a további alkalmak előtt 2 héttel az anyatigris@gmail.
com címen.

SOLYMÁR GYEREKSZEMMEL

Impresszum

Az áprilisi lapszám ifjúsági 
munkatársai:

Jerk Vivien
tudósítás,

Kovács Galina
képregény,

Császár Csenge 
és Solti Gilvád
programajánló,

Varró Benjámin
lektorálás

Első gyűlés 
a szerkesz-
tőségben

Sziasztok! Képzeljétek el, elindult 
a gyerekszerkesztőség! A gyűlést 
2025. március 27-én a Hurrá hét-
főben tartottuk. Szeretnénk, ha a 
gyerekeknek is lenne egy „újságja”.

Sólyom Ági és Juhászné Hahn 
Zsuzsi beszámolt nekünk arról, 
hogy milyen sok feladattal jár az 
újság elkészítése, megtervezése. 
Számomra a legérdekesebb az volt, 
ahogyan a gyerekek bemutatkoz-
tak. 9-től 17 évesig mindenféle gye-
rek eljött, fiúk és lányok vegyesen. 
Félénken, de érdeklődve hallgat-
ták a beszámolót. Azt kérdezitek, 
hogy ezt honnan tudom? Hát... az 
a sok csillogó szempár, az izgatott 
mocorgás nekem ezt sugallta.

Remélem, izgatottan várjátok 
a következő újságot a gyerekszer-
kesztőségből, és hogy találkozunk 
még!

Jerk Vivien
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MÁJUS 9. PÉNTEK 20.00
Művelődési ház, ART Udvar
HIP HOP EST 

Készüljön a rap összes szerelmese, a solymári Fészek Waldorf  
diákja hétszámos albumával robbantja fel az estét, melyet két jó 
barátja, Franczel ’Fantom’ Simon és Kamasz ’akamasz’ Vince 
egészít ki. Az albumbemutató után open-mic-ra is lesz lehetőség, 
ahol bárki megmutathatja tehetségét. 

MÁJUS 16. PÉNTEK 20.00
Művelődési ház, pinceklub
MWS, HIT BY A SCHOOL BUS 
KONCERT
A tavasz utolsó 
pincebulija nem 
lesz gyenge, két 
szuper koncert 
egy este. Az MWS, 
a Pilisi Kistérség 
egyértelműen leg-
keményebb zene-
kara hatalmas len-
dülettel zúzza szét az éjszakát. Budapesti barátaik a lényegre törő, 
dühös és szókimondó Hit by a School Bus egyenesen az arcodba 
tolja a Hardcore Punkot. „A zenénk őszinte és kendőzetlen reak-
ció a minket körülvevő világra. Erre a minden elemében rohadó 
pöcegödörre. Ha hasonlóan vagy te is, akkor gyere, és legyünk 
együtt nagyon dühösek! Olcsóbb, mint egy pszichológus.”

MÁJUS 23. PÉNTEK 20.00
Művelődési ház, ART Udvar
JAM NIGHT Molnár Tordával és 
Mravinac Bálinttal

Ha te is szereted a zenét, és van egy hangszered, amit szívesen 
megszólaltatnál, akkor ez az esemény neked szól! A Kud-A.R.C. 
színpada nyitva áll mindenki előtt, aki szeretne játszani, akár egye-
dül, akár egy bandával. Gyere, légy részese a közös zenélés örö-
mének! Találkozz más zenészekkel, köss új barátságokat! Lazíts és 
szórakozz egy jót a barátaiddal!
A program díjmentesen látogatható!

MÁJUS 8. CSÜTÖRTÖK 18.00
Helytörténeti gyűjtemény
ÁRPÁD-KORI REJTÉLYEK, 
ÚJ MEGFEJTÉSEK 
Kincsek a szomszédból – Spielmann Gábor előadása
A kényes pergamenekkel szemben az Árpád-kori ezüstpénzek 
jó állapotban túlélték az idők viszontagságait, és rengeteg eddig 
nem ismert információval szolgálnak. Ahogyan dr. Tóth Csaba 
(Magyar Nemzeti Múzeum, Éremtár) írta Sipelmann Gáborról: 
„olyan lökést kapott most tőle a késő Árpád-kori pénztörténet 
ikonográfiai kutatása, mint még soha az utóbbi kétszáz eszten-
dőben.”
A program díjmentesen látogatható!

PROGRAMAJÁNLÓ
IFJÚSÁGI ÉS FELNŐTT
programok

programok
FELNŐTTEKNEK
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MÁJUS 9. PÉNTEK 19.30
Művelődési ház, pinceklub
EZ ITT ANGLIA (THIS IS ENGLAND)
filmdráma / független film
Rendező: Shane Meadows
Házigazda: Both András
A májusi filmklubban az Ez itt Anglia című, kordokumentumnak 
is beillő filmet vetítjük, ami az alaptörténetet tekintve egy kisfiú 
kallódásáról szól a ’80-as években, miközben a kor Angliájának a 
kicsit beszürkült, elcsigázott világába is betekintést nyerhetünk. 
Egyedülállóan vad és mégis szerethető mozi ez, ami biztosan ma-
radandó élmény lesz.
A program díjmentesen látogatható! 

MÁJUS 17. SZOMBAT 19.00
Művelődési ház, színházterem
FÜST

Zongorán kísér: Grósz Zsuzsanna
Közismert, izgalmas, érzéki hangulatú dalok légies zongorakí-
séretre, eredeti és humoros prózai átkötésekre és az ezzel dalról 
dalra együtt élő füstös hangra építve. Hangra, amely hol karcol, 
hol finoman simogatva vezeti át hallgatóit az előadás akkordjain.
A hangulatot többek között Ella Fitzgerald, Gershwin, Edith Piaf, 
Nat King Cole, G. Dénes György és Cserháti Zsuzsa emlékének 
megidézése garantálja.
Jegyek vásárolhatók: pokornylia.hu/fust

MÁJUS 18. VASÁRNAP 16.00
Művelődési ház, kiállítótér
ART UNIVERSUM
Emlékkiállítás „Solymári Walkó László” festményeiből
Az izgalmas festményeket most, nem sokkal átadásuk után Soly-
már közönségének is bemutatjuk. A kiállítás így jól kiegészíti a 
Valkó családról és a titokzatos házról szóló, vetítéssel egybekötött 
beszélgetést.

MÁJUS 18. VASÁRNAP 17.00
Művelődési ház, színházterem
A VALKÓ-HÁZ TITKAI
Filmbemutató és beszélgetés Tóth Piroska Annával és Milbich 
Tamással, a helytörténeti gyűjtemény munkatársaival. 

MÁJUS 25. VASÁRNAP 18.00 óra
Művelődési ház színházterem
BADÁR SÁNDOR ÖNÁLLÓ ESTJE

Vendég: Ihos József  és Porkoláb Tamás
Egy este, ahol a hétköznapi abszurd valósággá válik, a történetek 
életre kelnek, és ahol a rekeszizmaid is komoly edzésben része-
sülnek.
Jegyek vásárolhatók: 
www.tixa.hu/badar-sandor-onallo-est-solymar-2025

MÁJUS 30. PÉNTEK 18.00
Művelődési ház, ART Udvar
SÖRTERASZ a WasHatDer Buam 
zenekarral

18.00 Sörcsap-nyitogató
19.00 WasHatDer Buam zenekar
Csapon: Erdinger Helles Bajor láger, BERNARD Amber vörös, 
ZUBR classic pils + 13 fajta palackozott sörrel várjuk az érdek-
lődőket.
A program díjmentesen látogatható!
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Reményzöld létezés 
Bogdán Andrea szemével
Március 22-én nyitott meg és április 9-éig volt megte-
kinthető G. Bogdán Andrea Reményzöld létezés című kiál-
lítása a művelődési házban. Andrea inspiratív környezet-
ben, többgenerációs művészcsaládban nőtt fel. Óvónői 
munkája mellett sokoldalú művész: könyvet ír, újságot ír 
(lapunk munkatársa), festeni autodidakta módon tanult 
meg. A két évvel ezelőtti, az épített környezetet diófapác 
képekben ábrázoló kiállítása után ennek a tavaszváró tár-
latnak központi témája a természet volt, a festmények 
pedig akril technikával készültek. 

Andrea kedvenc témái a nádas, az ártéri virágok, ké-
pei zömmel saját fotók alapján készülnek. Festményeiből 
derűs nyugalom és valóban reményteli tavaszi hangulat 
árad. Lélekemelő volt Jármy Éva és Csapó Stefánia ked-
ves szavait hallgatni és a képeket nézegetni a telt házas 
megnyitón. Megnyitóbeszédében Csapó Stefánia el-
mondta: Andi nemcsak meglátja a természet szépségét, 
hanem sokunkkal ellentétben újra is tudja alkotni azt. Va-
lóban, ezeket a festményeket nézegetve a meditatív szem-
lélődésnek ugyanabba az állapotába kerülhetünk, mint 
amikor a természetben járunk. A megnyitó zenei beté-
teiről Miklós Milán és tanítványa gondoskodtak, Juhász 
Gyula és Tóth Árpád verseinek feldolgozásait hallhattuk 
tőlük. A kiállítás képei megvásárolhatók, ezzel a leendő 
vevők Andrea további alkotómunkáját támogathatják.

Nem mindegy, hogyan 
mondjuk

– Hol van már megint a kék nyakkendőm?
– Ahova tetted!
Ismerősen hangzik, ugye? De vajon mennyire segíti ez a fajta re-
akció azt, hogy minél gyorsabban és nyugodtan el tudjunk indulni 
házastársunkkal a színházba? Az ilyen helyzetek feloldásáról és a 
célravezető párkapcsolati kommunikációról szólt március 30-án a 
Szeretetkert című előadás, improvizatív párkapcsolati játék. Az este 
játékvezetője dr. Piczkó Katalin pszichiáter volt, aki Szeretetkert 
című könyve szimbolikus helyszínein kalauzolt el bennünket a 
párkapcsolatok rejtelmeiben. Az előadás férfi szereplője eredetileg 
Szabó Kimmel Tamás lett volna, aki az utolsó pillanatban kény-
telen volt lemondani az estét, így Schell Judit partnereként Hajdú 
Steve állt a művelődési ház színpadára.

A produkció érintett olyan pszichológiai fogalmakat, mint a Ro-
senberg-féle erőszakmentes kommunikáció vagy a szülői, a gyer-
meki és a felnőtt énállapotok. Az előadásnak voltak informatív és 
nagyon vicces improvizatív részei, sőt az előadók a közönség so-
raiból is bevonták az önként – vagy Steve unszolására – jelentkező 
solymáriakat. Szórakoztató és egyben mélyen magunkba nézős este 
volt. Az azonban biztos, hogy ha rossz irányba indul egy házasság-
ban a kommunikáció, van hova fordulni segítségért, útmutatásért, 
ez pedig manapság, amikor a házasságok fele válással végződik, 
egyáltalán nem elhanyagolható tény.

JHZs

Matzon 
Ákos 
kiállítása
Az idén nyolcvanadik 
születésnapját ünneplő 
Munkácsy-díjas solymári 
festőművésznek, Matzon 
Ákosnak Fórum címmel 
nyílt kiállítása 2025. áp-
rilis 2-án a Klebelsberg 
Kultúrkúriában. A tárlat 
május 8-áig tekinthető 
meg naponta 10 és 18 
óra között, április 26-án 
és 27-én zárva tart.
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MEGKERÜLT ÉRTÉKEINK
A kutatómunka mindig tartogat meglepetéseket. Amikor dr. Tóth Piroska és Milbich Tamás 

kutatni kezdték az idén 120 éve született Valkó Arisztid és családja történetét, többre 
bukkantak, mint amire számítottak.

120 éve született Valkó Arisztid, a soly-
mári helytörténetiség atyja, az első kutató, 
aki komolyan és tudományos alapon kez-
dett foglalkozni Solymár múltjával. Neki 
köszönhetjük a solymári vár meglelését 
és feltárását. Ő volt az, aki összegyűjtötte 
Solymár bronzkori, római kori és közép-
kori leleteit, és magángyűjteményében be-
mutatta a közönségnek az egykori Nieger-
Valkó kúriában.

A család, illetve a ház egykori lakói utá-
ni szélesebb körű kutatás kiderítette, hogy 
az építtető Nieger Károly festőművész, 
akinek munkái többek között a solymá-
ri kegytemplomban is láthatók, művészi 
pályájának törése miatt volt kénytelen 
megválni az épülettől. A kúria épületét id. 
Valkó László vásárolta meg, aki itt lakott 
családjával. Itt éltek fiai, Valkó Arisztid és 
testvére, ifj. Valkó László, akit leginkább 
szobrász- és éremművészként tartanak 
számon, bár festőművészként is alkotott. 
Valkó László az 1950-es években elköltö-
zött a kúriából és Budapesten telepedett 
le, de a kutatásokból az is kiderült, hogy 
ekkor felvette a Solymári Walkó László 
(így, W-vel) művésznevet, és a legtöbb al-
kotásán így szerepel a neve. Míg érmeiről, 
köztéri szobrairól könnyen információt 
szerezhetünk a világhálón, addig festmé-
nyeiről alig találunk valamit.

A helytörténeti gyűjtemény munkatársai 
kitartó kutatás során egy régi újságcikkből 
szereztek tudomást Solymári Walkó László 
festményeiről. Megdöbbentő volt a kettős-
ség az éremmunkáihoz és szobraihoz ké-
pest, mert míg ezek többsége realista stílus-
ban született, addig festményei egy merőben 
más, szürreális képi világot mutatnak. 

A következő nyomot újból egy régi új-
ságcikk adta, ami a Papnevelő Intézet Pálos 
Könyvtárába vezetett. A cikk szerint Soly-
mári Walkó László kiállítása itt volt látha-
tó a könyvtár folyosóin. A Pálos Könyvtár 
vezetője, dr. Diós István atya elmondta, 
hogy az intézet őrzi Solymári Walkó László 

hagyatékát, az Art 
Universum című 
festménysorozatot. 
Mivel a művész 
g y e r m e k t e l e nü l 
hunyt el, özvegye 
úgy rendelkezett a 
hagyatékról, hogy 
ajánlják fel az Esz-
tergomi Keresztény 
Múzeumnak, és ha 
az nem fogadja be, 
akkor dr. Diós Ist-
ván rendelkezhet a 
hagyatékról. Mivel 
ez a sorozat nem 
egy hagyományos 
keresztény világkép-
ről árulkodik, így 
a művek a könyvtár raktárában maradtak, 
várták sorsukat, míg Milbich Tamás el nem 
kezdett érdeklődni az alkotó iránt. Diós 
atya ezt talán jelnek érezhette, hogy így visz-
szajuttathatja a hagyatékot Solymárra. 

A hivatalos egyeztetések után 46 darab 
nagy méretű festmény, két, a festő mun-
kásságát bemutató album és néhány kis 
méretű szobor került vissza községünkbe, 
Solymári Walkó László egykori lakóhelyé-
re. Mindez nagy értéket képvisel a Valkó 
család, a híres Valkó-ház kapcsán, de hely-
történetünkhöz is fontos adalékkal szolgál.

Az Art Universum sorozat fényből, 
vízből, virágból szőtt lényeket jelenít meg, 
megmutatva az alkotó különleges látás-

módját, érzéseit, felfogását a világról. Eze-
ket a kalandos úton megkerült műveket 
május közepén tekinthetjük meg a soly-
mári Apáczai Csere János Művelődési Ház 
kiállításán (lásd: 13. oldal). A festmények 
mellett éremválogatást és szobrokat is lát-
hat majd a közönség a művész munkáiból, 
így tehát Solymári Walkó Lászlót mint 
éremművészt, szobrászt és festőt is meg-
ismerhetjük. A hosszú távú terv szerint 
állandó helyet keresnek az alkotásoknak, 
hogy a sok évtizedes szunnyadásból végre 
feléledjenek, és a közönség elé kerülhes-
senek a művész álmai, ezzel is gazdagítva 
helytörténeti értékeinket.

G. Bogdán Andrea

Az utolsó simítások – Valkó László munka közben

Nagy utazásra készítik elő Valkó László képeit a Pálos Könyvtárban
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NEGYEDSZÁZAD MŰVELŐDÉS
Varga Zsolt leköszönt az Apáczai Csere János Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói posztjáról. 

Azt mondja, ma már a kocsma sem a régi. Pedig kellenek a közösségek, és kell a kultúra, ami 
formálja a személyiségünket. Solymárról, a kultúráról és az elmúlt 25 évről kérdeztük.

25 évet töltött a művelődési házban, akárhog y 
is számoljuk, ez eg y neg yed évszázad. Milyen 
volt a solymári művelődési ház, amikor Ön 
Solymárra jött?

2000. február 1-jén érkeztem. Épp előtte, 
’99-ben készült el a művelődési ház felújí-
tása, megújult a hátsó rész, a nagyterem, 
a zeneterem, az aula, új színpadtechniká-
val, hangtechnikával, szabadtéri színpad-
dal. Tulajdonképpen egy részben új in-
tézménybe jöttem, abszolút ismeretlenül. 
Amikor eljöttem Solymárra megnézni az 
intézményt, sokat beszélgettem az akkori 
megbízott igazgatóval, Érchegyi Lacival, 
aki most is munkatársam. Mondhatom, 
kölcsönös volt a szimpátia, talán meglát-
ta, hogy az a szemlélet, amit magammal 
hoztam, az egy kimondottan kis közösségi 
munkahelyre jó. Korábban dolgoztam az 
Aranytíz Ifjúsági Centrumban, az Újpesti 
Gyermek és Ifjúsági Házban, illetve az Al-
mássy téren, és bár mindegyiket szerettem, 
az Almássy tér nekem nagyüzem volt. Az 

első kettőben sokkal kisebb 
munkaközösségek voltak, jó-
val emberibbek voltak a kap-
csolatok.

Van személyes emléke arról, mi-
lyen volt itt 25 évvel ezelőtt?

Sosem felejtem el, hogy ami-
kor az első beszámoló kap-
csán adatokat gyűjtöttem, 
akkor 6450 fő volt a település 
lakossága. A szám 25 év alatt 
gyakorlatilag megduplázó-
dott. Ezen kívül leginkább az 
emberek változtak, hiszen az 
akkori gyerekek felnőttek. A 
helytörténeti gyűjtemény ve-
zetője, Tóth Piroska például 
ide járt a Cédrus Táncegyüt-
tesbe táncolni. Jó megélni, 
hogy 25 év alatt generációk 

nőttek fel, akiknek az intézmény által re-
mélhetőleg sikerült valamit nyújtani. A 
hozzáállásunk, az itt dolgozók együtt-
működése a csoportvezetőkkel, kórusta-
gokkal, táncegyüttestagokkal mindig köz-
vetlen volt, sokat jelentett nekik, hogy itt 
lehettek, megalapozta a felnőttkorukat, a 
világnézetüket, a gondolkodásukat, a kul-
túrához, a közösséghez fűződő viszonyu-
kat.

Milyen fontosabb mérföldköveket tud említeni 
ebből a 25 évből?

Rögtön az elején az akkori könyvtárveze-
tőnkről sajnos kiderült, hogy súlyos beteg, 
és el is vesztettük. Ezt követően keresett 
meg Baloghné Kata, akiről azóta kiderült, 
hogy ha könyvtár, akkor ő az etalon. Nem 
tudok elképzelni olyan embert, aki olyan 
szeretettel, olyan odaadással dolgozott vol-
na a könyvtárért, az olvasókért, mint ő. Ez 
pedig természetesen hatással volt a min-
denkori kolléganőire is. Fontos mérföldkő 
volt, amikor sikerült elérnünk, hogy elő-

ször félállásban, aztán teljes állásban még 
egy könyvtárost fel tudtunk venni.

Ami jelentős program volt még, azt 
örököltem, de aztán teljesen magunk 
bonyolítottuk le: a magyarországi angol 
nyelvű diákdráma fesztivált, amelynek az 
egyik elindítója Érchegyi Laci volt. Ren-
geteg diák megfordult itt az ország külön-
böző középiskoláiból az évek során, egy 
héten át napi 8-10 előadással, szakmai 
zsűrivel.

A zenei programokkal is nyomot hagy-
tunk. Egy sváb faluban azt szeretik, ha 
sváb fúvószene van, ezért volt is mindig, 
de egy másfajta igényt is próbáltunk kielé-
gíteni, olyan színvonalon, hogy Budapest 
tőszomszédságában az értelmiségiek, akik 
egy urbánus kultúrához voltak szokva, ta-
láljanak olyan programot, ami becsábítja 
őket a művelődési házba. Így volt élő zene, 
jazz, blues, alternatívabb rockzene. 

Az évek során egyre színvonalasabbak 
lettek a kiállításaink, egyre komolyabb ér-
téket közvetítenek. Mindig figyeltünk arra, 
hogy az éves kiállítási tervben helyet kap-
janak a helyi művészek, és főleg azóta van 
komoly szakmai háttér emögött, mióta ezt 
a jelenlegi megbízott igazgató, Jármy Éva 
kolléganőnk vette kézbe.

Fontos mérföldkőnek tartom és nagyon 
büszke vagyok a rockklubra. Korábban ez 
nem tartozott a falu kedvencei közé, de az-
tán felvettem egy ifjúsági területen igazán 
jártas kollégát, Horváth Veronikát. Az ő 
segítségével végül közhasznú egyesületet 
sikerült faragni a rockklubból, azóta pedig 
Straub István a mozgatórugója. Amit ők 
hozzá tudtak tenni a település kulturális 
életéhez, az ifjúsági munkához, akár a kör-
nyező településekkel való alkalmankénti 
együttműködésekhez, abban valamennyire 
részem volt azzal, hogy kiálltam mellettük, 
segítettem a munkájukat, mert az alulról 
jövő kezdeményezések működőképesek.
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Solymári 
videók a PilisTV 
műsorán
Hunyadi 120
A PilisTV megőrizte az utó-
kornak a Hunyadi iskola ün-
nepi hetének eseményeit. A vi-
deók között megtalálhatók az egyes napok 
eseményei, az ünnepi koncert, a gálaműsor 
és egy összefoglaló a hét történéseiről. 

Fészek Waldorf szólóestek 
Visszanézhetők a Fészek Wal-
dorf  iskola 11. osztályának 
februári szólóestjei. A diákok 
egy-egy személyes, egyediségüket és krea-
tivitásukat tükröző projektet mutattak be. 

Farsangtemetés
Húshagyókedden a Hunyadi 
iskola tornatermében rendez-
ték meg Farsang Tóni teme-
tését.

X. Ifjúsági Fúvóstalálkozó
Tizedik alkalommal került sor 
Vörösváron az Ifjúsági Fú-
vóstalálkozóra, amin a Soly-
mári Ifjúsági Fúvószenekar és 
a Schaumarer Musikbrüder is 
fellépett.

25 év után ma mit kíván a művelődési 
háznak?

Mindig az jut eszembe, hogy ez szép 
időszak volt, de kérdés, hogy mi az 
igénye most az itt lakó embereknek. 
Én azt szeretném, hogy a meglévő 
értékek maradjanak meg: a kóru-
sok, a tánccsoportok, a klubjellegű 
közösségek, és persze legyenek újak 
is. Viszont azt is látom, hogy igény 
van a rendezvényközpontú kultú-
rafogyasztásra. Tehát azt kívánom, 
hogy az egyensúly maradjon meg. 
Maradjon lehetőségük azoknak, akik 
szeretnének saját jóllétük érdekében 
közösségekbe járni, ezáltal mások-
nak is örömet okozni, mintákat adni, 
de legyenek nagyobb rendezvények 
is. Erre jó példa a Solymári Búcsú, 
ahol mindig igyekeztünk a lehető 
legszínesebb palettát kínálni a fellé-
pőkből, tehát a rétegigényeket és a 
populárisabb igényeket is kielégíte-
ni. Nem biztos, hogy egy sokmilliós 
produkciónak itt van a helye, a fővá-
ros tőszomszédságában, ahonnan fél 
óra alatt el lehet érni bármilyen nagy-
rendezvényt.

Mit gondol 2025-ben a kultúra szerepéről? 
Mit nyújthat ma eg y a művelődési ház?

Egy művelődési háznak fontos szere-
pe van abban, hogy milyen lehetősé-
geket biztosít a helyi tehetségeknek, 
akiknek először van lehetőségük szín-
padra állni, egy galériában bemutatni 
az alkotásaikat. Meg kell kérdezni azo-
kat az embereket, akik ma ismertek, 
például Reményi Évi designékszerészt 
vagy Both Miklóst, aki a Hagyomá-
nyok Háza igazgatója, hogy nekik mit 
jelentettek ezek a lehetőségek.

A mai világban nagy szükség lenne 
a közösségekre és a kultúrára együtt. 
Nagyon nagy az elidegenedés. Azt 
mondják, már a kocsma sem a régi. 
Beülnek az emberek egy italra, és a 
telefonjukat nézik, nem egymással be-
szélgetnek. Nincs nyílt vita, beszélge-
tés, hanem csak odavágunk egy posz-
tot, egy reakciót első felindulásból, és 
le is zárjuk a témát, a viszontvélemény 
már nem érdekel. Akik közösségben 
vannak, azok sokkal elfogadóbbak, 
türelmesebbek egymással és a kör-

nyezetükkel, és ugyanez vonatkozik a 
kultúrára. Tehát aki kultúrafogyasztó, 
az nyitott lesz a világ dolgaira. Ha az 
ember zenét hallgat, rájön, hogy itt, 
Közép-Európában nemcsak a magyar 
népzene él, hanem ugyanúgy hat rád 
a cigány, a balkáni, a török, az orosz, 
az osztrák, a sváb stb. Ez a sokszínű-
ség csodálatos. A kultúrafogyasztás 
hatására olyan személyiségünk alakul 
ki, amitől azt mondhatjuk, hogy mi 
vagyunk az ember.

Idén nemcsak ötéves megbízatása járt le, 
hanem a nyugdíjkorhatárt is eléri. Szóba 
került, hog y – mivel az önkormányzat 
nem találta meg az utódját – átmenetileg 
marad az intézmény élén, a feltételekben 
azonban nem sikerült megeg yezniük az 
önkormányzattal. Meddig dolgozik még 
a művelődési házban, és azután hog yan 
tovább? 

Nos, merek úgy fogalmazni, hogy ez 
az eljárásmód nem volt méltó az in-
tézménnyel, illetve az ott dolgozók-
kal szemben, engem személyesen is 
megviselt, a kollégáimnak sem esett 
jól, de tulajdonképpen ezt már elen-
gedtem. Terveim szerint nagyjából 
június végéig itt vagyok, hiszen akkor 
általában bezár a művelődési ház.

Novemberben töltöm be a 65-öt. 
Hogy mit tervezek, és mit hoz a jövő, 
azt nehéz lenne megmondanom. Azt 
mondják, a férfiaknak fontos, hogy 
65 év után legyenek terveik, mert 
különben gyorsan meghalnak. Elköl-
töztem egy Vác közeli kis faluba, ott 
helyi szinten szeretnék még valami 
közösségi tevékenységet végezni, egy 
digitális felzárkóztatási programot 
tervezek a korosztályomnak, akikre 
nem jellemző a számítógéphaszná-
lat, és egyre inkább kitettek a digitális 
világ veszélyeinek. Ebben szeretnék 
segítséget nyújtani, valamint a hátrá-
nyos helyzetű gyerekeknek. 

Ám az elsődleges motivációm 
meglehetősen önző. Úgy fogalmaz-
tam meg magamnak, hogy ha a földi 
pályánk véget ér, akkor vagy a gye-
rekében, vagy az unokájában él to-
vább az ember. A célom az, hogy a 
gyerekeinknek segítsünk, ameddig az 
unokáink igénylik.

Juhászné Hahn Zsuzsanna
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A ragadós száj- és körömfájásról
A ragadós száj- és körömfájás egy vírus 
okozta fertőző betegség. Elsősorban a 
hasított körmű állatokat – szarvasmarha, 
juh, kecske, sertés –, illetve ezek vadon 
élő rokonait – szarvas, őz, vaddisznó stb. 
– betegíti meg, de fogékonyak a tevefélék, 
a sündisznó és kis mértékben az ember is. 
Ez utóbbi esetében tünetmentesen jelenik 
meg, vagy jóindulatúan zajló, enyhe lázas 
megbetegedést okoz.

Állatoknál a betegség lefolyására jellem-
ző, hogy néhány napos lappangás után a 
vírus hatására a szájüregben, a lábvégeken 
és a tőgyön, emlőkön vékony falú, felsza-
kadásra hajlamos hólyagok képződnek. 
Ennek megfelelően alakulnak a tünetek is: 
levertség, étvágytalanság, nyálzás, lábvég-
fájdalom, tipegés, sántikálás. Az elváltozá-
sok rendkívül fájdalmasak, és mindez gyors 
leromlással, a tejtermelés csökkenésével, 
testtömegvesztéssel jár. Ritkábban, főként 
fiatal állatokban szívizomgyulladás miatt 
gyors, akár tömeges elhullás jelentkezhet. 
Felnőtt állatban az elhullás viszonylag ritka, 
a többség több-kevesebb testtömegveszte-
séggel 2-3 hét alatt meggyógyul.

Gyorsan és sokáig fertőz
A vírus ragályozó képessége igen nagy, a 
betegség gyors terjedésre képes. Ebben 
szerepet játszik az is, hogy az állatok a fer-
tőződést követően viszonylag hamar, jóval 
a tünetek megjelenése előtt már ürítik a 
vírust, illetve hogy az átvészelt egyedek a 
gyógyulást követően sokáig, akár évekig 
is vírusürítők maradnak. A vírus a kör-
nyezetben viszonylag ellenálló, árnyékos, 
nedves időben, legelőn, trágyában vagy 
egyszerűen a beszáradt váladékokban, ta-
karmányra, eszközökre, járművekre jutva 
hetekig fertőzőképes marad. Nem szereti 
a napfényt, a pH-változást. Napsütéses 
időben, savas, lúgos közegben gyorsan 
inaktiválódik.

A kórokozó terjedése rendkívül széles 
körű: fertőzött állatokkal való kapcsolat, 
illetve ilyen állatok nyála, a beteg lábvégek 
váladéka, tej, hús, gyapjú, és minden, ami 
a fentiekkel érintkezésbe kerül: eszközök, 
járművek, trágya, takarmány stb. szerepet 
játszhatnak terjedésében. A betegek kilég-
zésével, a képződő aeoroszol útján, szeles 

időben sok kilométerre eljuthat. Egyéb, 
akár nem is fogékony állatok – kutya, 
macska – vagy maga az ember, ruhájával, 
cipőtalpon is továbbadhatja. Lényeges 
lehet az erdei állatok terjesztő, közvetítő 
szerepe is.

Szigorú szabályozás
Az Európai Unió hosszú évek óta mentes 
a betegségtől, ami azt jelenti, hogy nem-
csak beteg állat, de olyan állat sem lehet je-
len, amelynek szervezetében a betegséggel 
szembeni ellenanyag kimutatható, hiszen az 
átvészelt állatok évekig bármikor vírusürí-
tőkké válhatnak. Jogos a kérdés, hogy ilyen 
körülmények között mi vezethetett akár a 
januári németországi, akár a mostani, Ma-
gyarországot és a Csallóközt érintő jár-
ványkitöréshez. Sajnos az elmúlt évtizedek 
drasztikusan megváltozott áru- és személy-
forgalma – turizmus, munkavállalók vagy 
állati termékek, pl. fagyasztott hús, tejpor, 
gyapjú stb. – erre bőséges lehetőséget ad.

Mindezekből adódóan, habár a beteg-
ség főleg felnőtt egyedekben viszonylag 
kis mértékben vezet elhulláshoz, gazdasá-
gi kártétele mégis jelentős, és ez a kár egy 
esetleges felpörgött terjedéssel rohamosan 
növekedhet. A 2001-es angliai járvány pél-
dául 6 billió fontba került a brit államnak. 
Éppen ezért az Európai Unió döntéshozói 
évtizedekkel ezelőtt úgy döntöttek, hogy a 
mentesítést az egész unióra bevezetik, ra-

dikális járványkezelési eljárásokat javasol-
va minden egyéb – vakcinázás, gyógyítás 
stb. – helyett.

Javasolt óvintézkedések
Pest vármegyét jelenleg nem érinti korlá-
tozó intézkedés, kivéve az állatvásárok, be-
mutatók megtartásának betiltását. A hely-
zet bármikor változhat, az aktualitásokról 
a Nébih honlapján lehet tájékozódni.

Az állattartóknak azt javaslom, hogy 
tartsák zártan az állományokat, az állatokat 
ne mozgassák, új állatot ne hozzanak. Más, 
fogékony állatot tartókhoz lehetőleg ne 
menjenek, eszközt, ha lehet, ne adjanak és 
ne kérjenek kölcsön, a saját állatokkal való 
érintkezés előtt egyszerű fertőtlenítést vé-
gezzenek járműkeréken, cipőtalpon, ru-
hán. Fertőtlenítésre egyszerű kézi perme-
tezőből alkalmas szer pl. a 3%-os Hypo, 
0,2%-os citromsav, 1-2%-os NaOH vagy 
a klórmész, de vannak gyári készítmények 
is. Az esetleges elhullást vagy bármilyen 
tünetet mutató állatot haladéktalanul je-
lenteni kell az ellátó állatorvosnak.

Ami az „átlagembert” illeti, ebben az 
időszakban tekintsünk el a fogékony állo-
mányokkal való érintkezéstől, különösen 
tartózkodjunk az érintett vármegyék, Ko-
márom-Esztergom, Győr-Moson-Sopron 
vármegye állományainak látogatásától.

Dr. Molnár Attila állatorvos
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Állatvédelem nagyító 
alatt
Kinek mi a dolga, ha állatkínzással találkozik? Mit tehet 
a rendőr, a polgárőr, az állatorvos, a menhelyi dolgozó 
az ügyben? Ezekre a kérdésekre keresték a választ a 
március 21-én, Pilisvörösváron tartott konferencián, 
melyet a Közös Ügyünk Az Állatvédelem Alapítvány 
és az Ürömi Állatotthon rendezett.

A hatósági szerveknek – rendőröknek, polgárőrök-
nek, közterület-felügyelőknek és önkormányzati dolgo-
zóknak – számos szaktekintély tartott előadásokat: jo-
gászok, állatorvosok, rendőrök és más szakemberek. A 
konferencia célja elsősorban az állatvédelmi törvények, 
jogszabályok gyakorlati betartatásának hatékonyabbá 
tétele, a különböző hatóságok munkáinak, feladatainak 
összehangolása volt – azért, hogy az intézkedésben részt 
vevők a minimumra tudják szorítani az állatkínzás té-
nyét kimerítő esetek számát. „Egy a cél: hogy az állatok 
biztonságban és boldogan élhessenek” – nyilatkozta a 
PilisTV-nek Szőnyi-Bellér Ildikó, az Ürömi Állatotthon 
munkatársa, az esemény szervezője.

A pilisvörösvári Művészetek Házában tartott ren-
dezvényre több mint százan regisztráltak, és nemcsak 
az eredetileg az állatotthon körzetébe tartozó települé-
sek (Solymár, Pilisvörösvár, Pilisszántó, Remeteszőlős, 
Üröm és Pilisborosjenő), hanem Piliscsaba, Tinnye, 
Erdőkertes, Szentendre illetékesei is eljöttek. Solymár-
ról a polgármesteri hivatal és a polgárőrség tagjai is 
képviseltették magukat.

GZs

Megtisztult 
a Jegenye-völgy
A tavaszi jegenye-völgyi takarításra 
még többen érkeztek, mint az őszi-
re. Most 3 útvonalon tisztítottuk 
az erdőt, a szokásos sárga és zöld 
erdei sávon és a Rózsika utcán is. 
Ezúttal is gyerekekkel érkeztek a 
családok, így a kb. két óra kemény 
munka eredménye az lett, hogy 
megszűntek a papírzsebkendő -
gyűjtemények azokon a helyeken, 
amelyeket mellékhelyiségként használnak a kirándulók, illetve 
most is sok, az erdőben felejtett hulladékot szedtünk össze a 
kirándulók által elfogyasztott üdítők, sörök, szendvicsek után. 
Jelentős hulladékot képez a kutyák zacskóba gyűjtött ürüléke, 
mely – érthetetlen okokból – szintén az erdőben maradt.

A Rózsika utca mentén csak a parkoló autók mellett lévő 
árokban 2 zsák szemét gyűlt össze babatörlőkendőkből, gyors-
éttermi poharakból, csokipapírból stb. A Rózsika utca erdő felé 
eső meredek részét izzasztó munka árán építési hulladékoktól 
szabadítottuk meg. A szeméttel megtömött zsákokat előre meg-
beszélt pontokon helyeztünk el, ahonnan a Településüzemelte-
tés begyűjtötte a hulladékot és gondoskodott az elszállításáról.

Mátray Noémi szervező

Szemétszedés a nádas 
mentén
Március 22-ére, a víz világnapja alkalmából szemétszedési akci-
ót hirdetett a Sólyom Környezet- és Természetvédelmi Klub a 
Natura 2000-es terület minősítésű solymári nádas mentén. Az 
akción 27 nagy zsák szemét és kb. 15 gumiabroncs gyűlt össze, 
nagyjából háromórányi munkával. A hulladék elszállításáról a 
Solymári Településüzemeltetési Kft. gondoskodott, a kesztyű-
ket pedig az önkormányzat biztosította.
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POLGÁRŐR 
ÉS TŰZOLTÓ HÍREK
Márciusban sem tétlenkedtek munkatársaink, az önkéntesek 
több káresetnél segítettek a bajba jutottakon.
03.02. 03:25-kor érkezett a riasztás, hogy a Móricz Zsigmond 
utcában túlpakolták a kandallót, kigyulladt a könyvespolc is. A 
tüzet a tulajdonosok eloltották, a műveletirányítás csak a hivatá-
sos tűzoltókat küldte ki átvizsgálásra.

03.10. A Külső Bécsi úton tör-
tént baleset 14:54-kor, egy kis-
teherautó kitört egy tűzcsapot, 
kinyílt a légzsákja, és forgalmi 
akadályt képezett. A solymári 
önkéntesek és a fővárosi hiva-
tásos tűzoltók vonultak a hely-
színre, megszüntették a forgal-
mi akadályt.

03.17. 02:24-kor jelezték, hogy egy autó árokba csúszott a Ters-
tyánszky Ödön utca elején. A helyi önkéntesek megszüntették a 
forgalmi akadályt, személyi sérülés nem történt.

03.22. A Rákóczi utcában este 
19:38-kor kigyulladt egy ház-
ban a szelektív szemetes. A tűz 
érintette a konyhabútort is, a 
helyszínt a solymári és a fővá-
rosi tűzoltók közösen vizsgál-
ták át.
22:18-kor a mentők kértek 
segítséget egy beteg mozga-
tásához. A solymári önkéntes 
tűzoltók a mentőkkel közösen kézi erővel lehozták a beteget az 
emeletről a mentőautóig, a beteget a kórházba szállították.

03.27. 19:50-kor riasztottak bennünket a temetői kanyarhoz, 
ahol két autó ütközött. A solymári önkéntes tűzoltók áramtala-
nították a gépjárműveket. A kiérkező fővárosi hivatásos tűzol-
tók a beavatkozást jóváhagyták, az útra szóródott törmelékeket 
velük együtt takarítottuk el. Személyi sérülés nem történt.

03.28. 19:38-kor érkezett a ri-
asztás, hogy a tűzoltószertár 
előtt két autó frontálisan ka-
rambolozott, egy személy be-
szorult, füstöl az egyik autó. A 
helyszínen a solymári önkéntes 
tűzoltók a fővárosi hivatásos 
tűzoltókkal közösen végezték 
a műszaki mentést, teljes útzár 
mellett. A forgalmat a solymá-
ri, a pilisszentiváni és pilisvörösvári polgárőrök terelték. A men-
tők három személyt szállítottak kórházba.

Komorócki Máté 
Solymári Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület

Tavaszi munkálatok 
a közterületeken
Ahogy érkezik a jó idő, a Solymári Településüzemeltetés 
munkatársainak is változnak a feladatai. Eddig a hó- és 
síkosságmentesítés, valamint a metszési munkák voltak 
a fókuszban, a tavasz beköszöntével pedig a murvás és 
aszfaltos utak javítását, vízelvezető árkok és átereszek 
takarítását végzik. A lakótelep előtti, Váci Mihály utcai 
buszmegálló egyik üvegét valaki betörte, ezt nemrég 
kicserélték, a padot pedig felújították a megállóban. A 
Horgolókör önkéntesei tovább csinosították a busz-
megállót egy színes padtakaróval. 

Zajlanak a tavaszi kertészeti munkák is: folyik a fű-
kaszálás, emellett a virágültetések is megkezdődtek. Ár-
vácskák, primulák kerülnek a járdaszigetek és a kőládák 
földjeibe, a temető előtti bokrok mellé, a községháza 
épülete elé, valamint a Templom tér virágágyásaiba.

Március folyamán rendbe tették a Kerekhegy köz-
pontjában található szelektív hulladékgyűjtő tároló-
kat és környéküket. A kukákat néhány méterrel odébb 
helyezték, ahol kevésbé zavarják a forgalmat, és stabil 
térköves alapot ké-
szítettek rámpával. 
A kukatároló kör-
nyékén fűmagot ve-
tettek, ami ha kikel, 
sokkal rendezettebb 
látványt fog nyújtani 
a megújuló kerekhe-
gyi buszforduló ezen 
része is.



Hulladékszállítás
Májusi időpontok
• Május 6. K: vegyes
• Május 7. Sze: zöldhulladék
• Május 13. K: vegyes

• Május 14. Sze: szelektív
• Május 20. K: vegyes
• Május 21. Sze: zöldhulladék
• Május 27. K: vegyes
• Május 28. Sze: szelektív

Kertszépségverseny
Első Solymári Kertszépségverseny címmel civil kezdeményezésre közösségi kertszépítő 
akciót hirdet Solymár önkormányzata. Három kategóriában lehet nevezni május 17-ig: 
virágoskert, veteményeskert és fenntartható kert kategóriában. A kert mérete nem befo-
lyásolja az elbírálást, így kisebb-nagyobb kertek egyaránt jelentkezhetnek; sőt nevezhetnek 
irodák, vállalkozások, oktatási és egészségügyi intézmények is.

A zsűri elnöke a kertészmérnöki végzettséggel rendelkező Zakarné Varjas Kata alpol-
gármester. A felkészülési időszak május 17-ig tart, a zsűrizés május 18. és június 13. közt 
zajlik. Az eredményhirdetésre online formában, június 15-én kerül sor. Min-
den résztvevő plakettet kap, a győztesek kertészkedéssel kapcsolatos értékes 
nyereményeket vehetnek át a Leskó Kertészet jóvoltából.
Jelentkezni Mátray Noémi szervezőnél lehet az űrlap kitöltésével:

ÁPRILIS 25. PÉNTEK 18.00
MESTERSÉGEM CÍMERE
Majnek Éva, a Templom téri virágbolt tulajdonosa lesz a vendégünk.

ÁPRILIS 30. SZERDA 18.00, színpad
TANZ IN DEN MAI
18.00: Az elefántkérdés – interaktív kétnyelvű meseelőadás 10 éves korig. A Deutsche 
Bühne Ungarn / Magyarországi Német Színház produkciója.
19.00: a Schaumarer Musikbrüder zenekar, valamint Zubor Imre és barátai játszanak. 
Mariann Büfé: sör, bor, koktélok, kolbász.

Falut szépítenek 
a horgolók 
Hidegek a padok, koszosak a megállók, tele csikkel 
és szeméttel. Ki felelős a megállók tisztaságáért? 
Hol lehetne ezt szóvá tenni? Eszembe jutott J. F. 
Kennedy elnök mondása: „ne azt kérdezd, hogy 
mit tud tenni érted a hazád, hanem azt, hogy te mit 
tudsz tenni a hazádért!” És a szót tett követte! Kita-
karítottuk a buszmegállókat, és odatűztük a padokra 
a horgolt takarókat. Köszönöm, horgolóklub, hogy 
mindig nyitottak vagytok az új ötletekre!

HHH

SVÁBHÁZ
programok

KÖZÉRDEKŰ 
BEJELENTÉSEK

Solymári zöld szám
(80)  204-100

EBRENDÉSZET
Szűcsné M. Adrienn

(70) 619-9311

KÖZVILÁGÍTÁSI 
HIBA BEJELENTÉSE

(80) 980-071
hibabejelentes@orientallux.hu
kozvilhiba.hu/hibabejelentes

KÖZTERÜLET-
FELÜGYELET

Benyák Richárd
 (30) 871-0543

Hlács Tibor
 (20) 355-4250

TELEPÜLÉS-
ÜZEMELTETÉS

Közterületi ügyek
(26) 631-895

 bejelentes@solymarert.hu, 
Solymár, Mátyás király utca 37.

POLGÁRŐRSÉG
Solymári polgárőrség

(20) 445-4663 
(éjjel-nappal hívható)

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

Ügyfélszolgálat
(26) 560-600

Solymár, József Attila u. 1.
 info@solymar.hu

RENDŐRSÉG – 112
Ladó György

 (20) 489-6704
Spaits Gábor

 (70) 492-0737
körzeti megbízott 

Solymár, Pilisvörösvári u. 4.

TŰZOLTÓSÁG – 112
Solymári önkéntes tűzoltók

 (20) 445-4663
(éjjel-nappal hívható)
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Eladó 
önkormányzati 

telek
Solymár, Mese utca 

(belterület, lakóövezet)

672/21 hrsz., 611 m2

Érdeklődni 
a 26/560-600/223-as 

melléken

További részletek: 
www.solymar.hu

Színházak részére 
mindennemű 

régiség felvásárlása 
készpénzben. 
Dísztárgyak, 

bútorok, festmények 
stb. A kiszállás, 

szakbecslés díjtalan.

0630/419-2713, 
antiklakberendezes.hu

Köszönet-
nyilvánítás
A gyászoló család és a 
rokonság nevében kö-
szönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik fájdal-
munkban részvéttel osz-
toztak, Behovics Antalné 
Szalay Judit sírjára virágot 
hoztak.

Külön is köszönjük a 
nagyközség önkormány-
zatának támogatását, az 
iskola volt és jelenlegi pe-
dagógusainak, valamint a 
német nemzetiségi önkor-
mányzatnak a segítséget.

Behovics Antal és lányai, 
Adrienn és Judit, vala-

mint unokája, Boglárka

TANZ UND SPIEL
AZ EDELSTEIN TÁNCCSOPORT SIKEREI
A Solymári Hunyadi Mátyás Német Nemzetiségi Általános Iskola és AMI nemzetiségi táncosa-
ival már a tanév eleje óta lázasan készültünk egy nagyszabású fellépésre. Még a nyári szünetben 
kaptuk a megtisztelő felkérést Manninger Zsuzsannától – aki MMA ösztöndíjasként idén már-
ciusban fejezte be Manninger Miklós és Manninger György táncainak kutatását –, hogy a Pesti 
Vigadóban megrendezésre kerülő Essentia artis rendezvényen részt vegyünk. A feladatunk az 
volt, hogy Manninger Miklós egyik nagykoreográfiáját állítsuk színpadra. Szakmai döntésünk a 
Tanz und Spiel (Tánc és játék) című előadás anyagára esett, melynek különlegessége, hogy Miklós 
halála előtt ezt készítette el utoljára a solymári iskola gyerekeinek. Ebből kifolyólag még csak 
egyszer volt színpadra állítva, 2012-ben. 

Az iskolában komoly válogatóval indult az ősz, melyen 68 nemzetiségi táncos gyermeket 
választottunk ki, akik betanulhatták a koreográfiát, a hozzá kapcsolódó sváb szövegeket, éneket. 
Öt hónapon keresztül folytak a táncpróbák, nem csak a táncórák idejében, de egész napos tán-
colás és nyílt próbák keretében is. Iskolánk 120 éves gálaműsorán adtuk elő először a produkciót, 
a zeneiskola tanárainak zenekari kíséretével, melyért ezúton is köszönetet szeretnénk mondani.

Március 29-én pedig buszokra szálltak a táncos lábú gyerekek. Már a grandiózus épület is 
lenyűgözte őket, nem beszélve a teherliftezésről! A díszterem és a színpad méretei ugyan elsőre 
ijesztőek voltak, de a fiatalok ragyogóan betáncolták a teret. A közönség vastapsa is mutatta, 
hogy megtérült a rengeteg befektetett idő és energia. Nagyon büszkék vagyunk minden diá-
kunkra, akik a közel 13 perces táncprogramjukat hiba nélkül, mosolyogva, felszabadultan, gyö-
nyörű solymári népviseletben letáncolták, és ezzel öregbítették nem csak iskolájuk, de Solymár 
hírnevét is. A rendezvény kiváló alkalmat nyújtott nekik arra, hogy meglessék más, felnőtt tánc-
csoportok munkáját is, hiszen a Vigadóban négy táncegyüttes 152 táncosa lépett egymás után 
színpadra az Ütött az óra egyet-kettőt… című előadás keretében.

Szeretnénk megköszönni iskolavezetésünk és kollégáink messzemenő támogatását, hogy se-
gítették ezt a hosszú felkészülési időszakot, ahogyan csak tudták. Nagyon hálásak vagyunk ezért! 
Köszönjük a közel 70 család, szülők, nagyszülők, dédszülők áldozatos munkáját, hiszen nekik 
köszönhető, hogy a solymári népviseletet eredeti ragyogásában viselhették a gyerekek. És termé-
szetesen köszönjük diákjainknak is a figyelmüket, küzdeni vágyásukat, nagyon büszkék vagyunk 
rájuk! A jól megérdemelt pihenőnap pedig hamarosan érkezik.

Schokátzné Tallér Mária és Papné Horányi Eszter tánctanárok

Fotó: Dubniczki Attila



Kertfenntartás a Pilisben 
Fűnyírás 
Fűkaszálás/ Magasgazvágás/ Szárzúzás 
Sövényvágás 
Telek tisztítás 
Ágdarálás 
Gyepszellőztetés 
Öntözőrendszer telepítés/ karbantartás 
Kertépítés/ Kerttervezés 

Alkalmi és rendszeres munkákat egyaránt 
vállalunk! 
Tel: +36 30 977 5313 
E-mail: tisztaramossuk@gmail.com 
Facebook: Kertfenntartás a Pilisben 

 

 

 

Solymári
ÁCS, BÁDOGOS 

TETŐFEDŐ
javítástól az új tetőig!

www.tetoking.hu
Tel.: (30) 924 2690,

(30) 485 7869

Patay Nikolett 
gyógytornász 

manuálterapeuta
Solymár, Törökkút u. 24. 

Bejelentkezés: 
(30) 495-9506

www.gyogytorna-centrum.hu

SOLYMÁR 
ÁLLATGYÓGYÁSZAT

Solymár, Terstyánszky u. 23. 
Dr. Molnár Attila 

(70) 363-8450
Állatorvosi homeopátia, 
alternatív állatorvoslás 
Rendelés telefonos egyeztetés alapján

Dr. Major Edina
Dr. Torda Orsolya
Dr. Sasvári Mátyás

(30) 964-2160 
Teljes körű, hagyományos állatorvosi ellátás
hétfő–péntek      9.00–12.00, 14.00–19.00 
szombat                                          9.00–12.00

Dr. Vecsésy Zsuzsanna 
ügyvéd

Szakterületek: ingatlan jog, öröklési jog, családjog, 
házassági vagyonjog, követeléskezelés, 

gazdasági jog, társasági jog, 
szerződések, peres képviselet, cégképviselet

Ügyfélfogadás telefonos időpont-egyeztetés szerint
Telefon: (20) 369-0366

Solymár, Marczibányi u. 18.
zsvecsesy@t-online.hu 

https://drvecsesyzsuzsa.hu

§

Kőműves és Kerti Munkák 
Minden kerti munkálatot meghallgatok 

• Fűkaszálás • Levelek összegyűjtése és elszállítása, 
komposztáló építése, bontása 

• Magaságyások építése • Kert tisztítása 
• Terep rendezése • Fa kivágása • Tuskók kiásása 

• Támfal építése • Épületek bontása kézi erővel 
• Csatorna lefektetése • Minden földmunka kézi 

erővel •  Beton vésése •  Konténer pakolása 
• Kocsibeállók készítése 

Tel: 06-20-268-7323

Terstyánszky úti 
nyolclakásos társasház 

nyugdíjast keres havi 
2 napos kertészeti 

munkára.
Tel: (30)900-8515

Gerenda Guru Kft
Pap Csaba 

06-30-268-5889
gerendaguru@gmail.com
papcsaba531@gmail.com

Tetőfedő, ács, bádogos 
munkák teljeskörű 

kivitelezése alaptól tetőig
Családi házak és 

társasházak kivitelezése
25 év tapasztalat, 
megbízható cég, 

tisztességes árak, keressen 
bizalommal

Ajánlat készítése rövid 
határidőre

VILLANYSZERELÉS

- hibakeresés és javítás
- lakások teljes 
villanyszerelése

- lámpák, szerelvények 
cseréje

- elektromos készülékek 
bekötése

- kapcsolótábla-
korszerűsítés

Czédulás Ádám
+36 30 9719968

electric@harts.hu

Víz-, gáz-, 
központifűtés-, 

lefolyócsatorna- 
és szellőzésszerelés.

A lakásfelújítástól 
a családi házig.

Korszerű technológiák, 
megújuló energiák,  

hőszivattyúk, gázfűtések.

Dávid Ákos
e-mail: 

davidakos.gepeszet@gmail.com

Tel.: +36-20-9324-759

Fogarasi Dániel EV. / Szigü Kft.



 

 

  Fül-orr-gégészeti 
magánrendelés

Dr. Taller Gabriella
2083 Solymár, Orgona u. 13.

Időpontfoglalás: 
www.tallergabriella.hu

E-mail-címmel 
vagy Erodium kártyával

Telefonszám: 
+36 20 922 1680

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
Ne bontson, hívjon!

WC-k, mosogatók, padlóösszefolyók, mosdók, 
csatornák szakszerű tisztítása, javítása. 

Mindennap garanciával, 
nyugdíjaskedvezménnyel.

Kamerás hibamegállapítás! 

Tóth László
Tel.: (20) 342-9064

Solymártól autóval
mindössze 23 percre

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt több ezer 
embernek segítettünk 

már megoldani a 
hallásproblémáját.

Vágja ki ezt a hirdetést a Solymári 
Hírmondóból és készülék vásárlása esetén
3 hónapra való elemet adunk ajándékba!

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás. Dán 
prémium készülékek állami támogatással.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

Az is jó, hogy új autóval mehettem 
haza meglátogatni a nagyit.

Meg az is jó, hogy a hitelt egy hazai, 
független banktól vettem fel rá.

MagNet Személyi Kölcsön 
autó- és motorvásárlásra

A részletekért látogass el: www.magnetbank.hu/
magnet-szemelyi-kolcson-autovasarlasi-celra

SOLYMÁR, 
VÁRHEGY U. 1.

*A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a vonatkozó, hatályos 
jogszabályok fi gyelembevételével történt, és a feltételek változása ese-
tén a THM mértéke módosulhat. A THM mértéke nem tükrözi a kölcsön kamat-
kockázatát. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlatt ételnek. 
A Bank a hitelbírálat jogát fenntartja. **A részletes feltételekért látogass el bármelyik 
MagNet bankfi ókba, vagy a  www.magnetbank.hu/magnet-szemelyi-kolcson-autovasarla-
si-celra  honlapra, ill. tájékozódj a honlapunkon közzétett  vonatkozó terméktájékoztatók-
ból, üzletszabályzatokból – így az „Általános Üzleti Feltételekből”, a „Fogyasztó Hitelezési 
Üzletszabályzatból”, valamint a „Fogyasztók részére nyújtott , igényelhető hitelek kama-
tairól, alkalmazott  díjairól, és költségeiről szóló Hirdetményből”. Amennyiben a személyi 
kölcsönhöz bankszámlát is nyitsz, úgy a számlavezetéssel kapcsolatos díjakról, illetve költ-
ségekről „A lakossági pénzforgalmi díjakról, jutalékokról és költségekről szóló hirdetmény” 
elnevezésű dokumentumból tájékozódhatsz.

MOST 50 000 FT-IG 
MI FIZETJÜK AZ ELSŐ 
ÉVES KÖTELEZŐ 
BIZTOSÍTÁSODAT!**

Akár 7 éves futamidővel
THM: 12,8% - 25,0%*

KISÁLLATGYÓGYÁSZ 
SZAKÁLLATORVOS

Dr. Biró Ferenc

Rendelő:
2083 Solymár Terstyánszky u. 

PEMÜ üzletsor 1. üzlet
(30) 200-3445 vagy (26) 361-189

Nyitvatartás:
hétfő 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
kedd 15.00–19.00 
szerda 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
csütörtök 15.00–19.00 
péntek 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
szombat 9.00–12.00
vasárnap 17.00–18.00

weboldal:
www.solymar-allatorvos.hu

GÁZBIZTONSÁGI FELÜLVIZSGÁLÓ
• Egyszerűsített gázkészülékcsere (terv és meó nélkül)
• Gázkészülék műszeres bevizsgálása, beállítása
• Szén-monoxid-mérés, gázszivárgás-keresés
• Gázkészülékek hatásfokmérése és (optimális működés) 

beállítása, kéményhuzat-vizsgálat
• Gázkészülékek tisztítása, karbantartása, 

javítása és szerelése
• Fűtési rendszerek átvizsgálata, átmosása, 

beszabályozása
• Villanyszerelési és -javítási munkák
• Klímaberendezések tisztítása

Hoffmann Ferenc mérnök
(30) 951-0467

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás



+36 30 399 2143 | H-1028 Budapest, Templom utca 12.
www.klebelsbergkastelybudapest.hu | info@klebelsbergkastelybudapest.hu

www.polgarimuvelodesert.hu  Klebelsberg Kastély  Klebelsberg Kastély Szalon

HOTEL 
KLEBELSBERG 

KASTÉLY
A MÚLT ELEGANCIÁJA,  

A JELEN  
KÉNYELMÉVEL. 



ÜGYVÉDI KONZULTÁCIÓ!!!
Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakor lattal. 2019-ben 
Solymárra költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom tér) 
várom leendő ügyfeleimet.
Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes ügyvédi konzu-
ltációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / fél óra,

amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben:
• ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud eligazodni az ügylet leb-

onyolításában, földhivatali eljárásban, 
• szomszédjával birtokvitába keveredett,
• közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem tud dűlőre jutni a költségviselés-

ben, közös tulajdon megszüntetésének kérdéseiben
• kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a tartozást
• válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös vagyon elosztásában, vagy a 

gyermekük elhelyezésében
• öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyermekének ajándékozza ingatlanát

Időpont-egyeztetés és bővebb információ:
Dr. Heim László ügyvéd        +36 (20) 560-6630      dr.heim.laszlo@gmail.com

dr. Budavári Anna ügyvéd
Ingatlannal kapcsolatos szerződések 

(ajándékozás, adásvétel, bérlet) 
elkészítése, cégekkel kapcsolatos ügyek, 

(változásbejegyzés, cégbejegyzés, állandó jogi 
képviselet), fizetési meghagyásos eljárások, 

követeléskezelés, családjogi ügyek, tanácsadás 
rövid határidővel, telefonon egyeztetett 

időpontban, a Magnet Bank mellett Solymáron.
2083 Solymár, Várhegy utca 1.

Telefon: 0620/4499-330

§

HEGEDŰS MÁRTA

KINEZIOLÓGUS, COACH

hegedus.marta@stresszhess.hu

+36309247621

ÉRDEKLŐDVE VÁRLAK, HA:

2083 Solymár, HOR Irodaház, Külső Vasút utca hrsz  3368/3

www.stresszhess.hu

Túl sok a stressz és
a konfliktus

Rágódsz a múlton

Építenéd a karriered

Több minőségi
kapcsolatra vágysz

Növelnéd az 
önbecsülésed

Működési Nyilvántartási szám: 219494
(Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatal)

 



RENDEZVÉNYTERMEK 
SOLYMÁRON

Solymári tűzoltószertár emelete
Akár 40 fő befogadására is alkalmas, teljesen felszerelt konyhával, így igény szerint, kényelmesen szer-
vezhetik meg a szülinapi partit!

Termek bérleti díja: 
Hétfő–péntek 18:00-ig 
6.300 Ft/óra + ÁFA

Péntek 18:00-tól vasárnapig  
10.237 Ft/óra + ÁFA

Nagyobb rendezvények esetén megbeszé-
lés szerint egyedi árat biztosítunk!

Bérlés és információk:
Telefonszám: 
06-30-199-0879; 06-26-631-895 
(hétfőtől péntekig 08:00–16:00 között)

E-mail: uzemeltetes@solymarert.hu

Solymári Pince – 
rendezvényhelyszín
Ez a hangulatos pince tökéletes 
választás baráti vagy céges ren-
dezvényekhez, felnőtt születésnapi 
partikhoz. 
• 40 fő befogadására alkalmas.
• Italpult pultos szolgáltatással az 

árban.
• TV-lehetőség prezentációkhoz 

vagy egyéb szórakoztató tartal-
makhoz. 

Élvezd a jó társaságot egyedi kör-
nyezetben!




